

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID
PROVINCIA, TRIM. 6; ULTR. Y EXTRANJ. 12 TRIM.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID, FACTOR, NÚM. 5

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA,

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de la CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA
se reciben exclusivamente en esta admi-
nistración y en las oficinas de la Sociedad
General de Anuncios, Cármen, 18. piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MAYO
UNA PESETA 30 NUMS

AÑO XXXIX NUM. 1062

PRIMERA EDICION

Madrid, Martes 10 de Julio de 1888

DE LA MAÑANA

OFICINAS: FACTOR, 5.

CASAMAYOR CARRERA SAN JERONIMO, NUM. 1 LIQUIDACION

Todos los objetos salvados en el incendio se liquidan á precios ventajosísimos. ABANICOS, PARAGUAS, SOMBRILLAS, BASTONES.

DUVET DE VENUS

Secret de Beante.—Última creación en polvos de arroz preparados por la acreditada fábrica *Ladvo-cat-Darquet* de París. Depósito central para toda España. Perfumería Inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3. Precio de la caja: 5, plus; id. media caja, 3.

SE HACEN VESTIDOS, VISITAS, LUTOS

en 24 horas, desde 15 pesetas. 3 Alcalá, 3

CUANTAS PERSONAS RECURREN A LA QUININA para combatir las fiebres, neuralgias, lumbago, reumas, reumatismos, etc., con gran entusiasmo las nuevas Cápsulas de Quinina de Pelletier, el autor de este admirable descubrimiento. Suprimen la amargura de la quinina, son diez veces más fáciles de tragar que las obleas medicamentosas y el nombre de Pelletier impreso en cada cápsula es garante de la pureza del producto.

HELADOS DE VIENA.—ALCALÁ, 42

DELICENCIAS A PANTICOSA.
DELICENCIAS A TRILLO.
L. RAMIREZ, ALCALÁ, NÚM. 12

CASA MARTINHO.—CESTAS PARA VIAJE CON Cestas finas, todos los precios.—ARENAL, 6.

NOTICIAS DEL DIA 10 DE JULIO

A LA UNA DE LA MADRUGADA.—*La Agencia Kabra* nos ha transmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS:

Londres, 8.
Los reyes de Sajonia visitaron ayer la Exposición de Copenhague acompañados de los reyes de Dinamarca, los príncipes herederos y todos los ministros.

Después de reconocer la sección sueca, se detuvieron en la de Alemania donde fueron recibidos por el representante de dicha potencia.

En la sección alemana llamaron principalmente la atención las porcelanas y la cristalería y los trabajos en plata, hierro y cuero.

La comitiva real pasó después a la sección rusa donde la esperaba el ministro del czar en aquella corte.

Roma, 9.
Se espera con viva impaciencia la nueva Enciclopedia del Papa, relativa a la separación de la Iglesia del Estado; pero no es probable que se publique hasta el mes próximo, por lo menos.

Viena, 8.
A mediados de agosto se celebrará la inauguración del ferrocarril directo de Belgrado a Constantinopla.

París, 9.
Ayer se verificó una elección parcial en el departamento del Rodano para cubrir una vacante en la Cámara de diputados.

Obtuvieron votos:
Chapier, republicano moderado, 37133.
Voillant, socialista, 17011.

Monteilhet, radical, 10747.
No habiendo reunido ninguno de los candidatos el número de votos que exige la ley, habrá que proceder a nueva elección.

En la de ayer se abstuvieron más de dos tercios partes de los electores, lo cual se cita como una prueba del indiferentismo político que se está apoderando del país.

Berlin, 8.
El consejero de la legación alemana en Wa-

shington, Sr. Zedwitz, ha sido nombrado ministro residente en México.

París, 9.
Un despacho de Rennes recibido esta mañana da cuenta del banquete con que fue obsequiado anoche en aquella ciudad el general Boulanger.

Como se esperaba, el discurso de éste fue una violenta diatriba contra la Cámara, que calificó de impotente.

He aquí sus últimas palabras resumiendo el discurso:
"Ya es tiempo de dar al traste con esta Cámara y con esta Constitución nefasta. Es preciso que la gran voz del pueblo se haga oír."

Este discurso fue objeto de muchos aplausos.

Han fallecido:
En Barcelona el niño Augusto Gasso Vidal y D. Federico Gilbert Oliver.

En Santander donña Petra Neto Anero.
En Burgos donña Josefa Martínez.
En Córdoba donña Josefa González Pillares.

En Murcia el primer teniente alcalde D. Victor Soler Roby.
En Valencia D. Eduardo Barreda.
En Sevilla D. Manuel Zamora.
En Málaga donña María Josefa Simonet.

Ayer han salido para San Sebastián 40 caballos de la escolta real.

Ayer ha sido recibido por S. M. la reina el Sr. Jimenez de Lerna, nuevo gobernador de San Sebastián.

El marqués de la Habana ha estado ayer en Palacio a ofrecer sus respetos a la reina regente.

Ha llegado a Barcelona el senador señor Maluquer.

En Barcelona se inaugurará el día 15 el Círculo de la juventud liberal monárquica.

Nuestro querido amigo D. Vicente Sanahuja de la Sotilla ha sufrido la terrible desgracia de perder el único hijo que tenía.

Acompañamos a nuestro amigo en su justo dolor.

La calle de Vizcainos, de Sevilla, se llamará en adelante de Fernandez y Gonzalez.

La de Culebras tomará el nombre de Villegas.

Ha llegado a Santander el Sr. Menendez Pelayo.

Ha llegado a Vigo el diputado a Cortes D. Angel Urzáiz y Cuesta, exsubsecretario de la Gobernación.

Dice un periódico malagueño:
"Tras prolongado mutismo acerca del Buzo del Borge, el *Boletín Oficial* de Málaga publica ayer un edicto del juez de instrucción del distrito de la Merced, emplazándolo para que en el término de diez días se presente en aquel juzgado a responder de los cargos que le resultan en causa que se le sigue sobre amenazas de muerte a D. José García Figueroa, por medio de un anónimo."

Hemos oído que el Sr. Moreno del Villar, capitán general de Aragón, obtendrá un puesto en el ministerio de la Guerra, y que el capitán general de Extremadura, Sr. Bargés, pasará probablemente a mandar el distrito de Aragón.

Para la dirección de Administración militar se citan los nombres de los señores Terreros y Polavieja.

Así lo dice un colega.

El gobernador civil de Málaga, señor Larroca, será nombrado secretario del gobierno civil de Madrid, aunque más adelante pasará probablemente a otro puesto análogo.

Después de haber cumplido el tiempo de su condena en el Fijo de Ceuta, ha llegado a Málaga el guardia civil Manuel García Lasala, que figuró en el célebre suceso de la Puerta de Hierro.

Ha sido agraciado con la gran cruz de Francisco José de Austria el director de Instrucción pública, D. Emilio Nieto.

Según *El Siglo Médico*, se acentúan los estados catarrales del estómago y del intestino, y aumentan los cólicos por ingestión y por enfriamientos, y son algo frecuentes los casos de anginas catarrales, de fiebres intermitentes y tifoideas, de reumatismos musculares subagudos, y de congestiones de los centros nerviosos. La difteria y la coqueluche no han aumentado respecto de la semana anterior.

Dícese que por motivos de salud han dimitido los consejeros de administración de la compañía Arrendataria de Tabacos, Sres. Esteban Muñoz y Lopez Doriga.

Según hemos oído a carlistas amigos del señor barón de Sangarren, perderán el tiempo los partidarios del Sr. Nocedal que se ocupan, según digimos ayer, en representar a D. Carlos dándole el concepto que le merece el lema *Dios, Patria y Rey* y su opinión de que no es posible cambiarlo ni alterarlo sin faltar a las tradiciones del partido.

D. Carlos de Borbon, añaden, conoce perfectamente el brindis del barón de Sangarren y le ha aplaudido con entusiasmo; precisamente porque no varía ni altera el lema *Dios, Patria y Rey*, sino que por el contrario, le proclamó tal y como es, añadiendo que el orden de sus palabras es el que en su invocación se confunde e invierte, sin que a pesar de ser este un hecho constantemente reproducido, haya ocurrido a nadie escandalizarse, hasta que han acaudado los neo-católicos a hacer presa en el incidente del brindis para crear conflictos dentro del partido carlista.

A ruego de los interesados, hacemos constar que los estudiantes D. Eustaquio y José Laso y Bañares, hijos del difunto decano de la facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca D. José Laso y Medina, no tienen que ver absolutamente nada con el individuo complicado en el crimen de la calle de Fuencarral y que tiene el mismo apellido.

Ha sido aprobada por el señor ministro de la Guerra la propuesta reglamentaria de ascensos del mes actual del arma de infantería, y es la más numerosa que se formula en aquella arma hace muchos años, pues figuran en ella ascendidos a coroneles 14 tenientes coroneles, a este empleo 28 comandantes, 48 capitanes a co-

mandantes y 107 tenientes a capitanes.

Esta numerosa propuesta de ascensos de infantería es la primera que firma el general señor O'Ryan.

A las cinco de la madrugada salió ayer para La Granja el batallón cazadores de Arapiles, que ha de dar guarnición en aquel real sitio mientras en él se halle la infanta doña Isabel.

Nuestro querido amigo el conocido impresor D. Manuel Tello se encuentra enfermo de algún cuidado. Deseamos vivamente su pronto y total alivio.

El público se queja del mal estado en que se encuentra el paseo de caballos del Retiro.

Desde Málaga telegrafían a *El Resumen*:

Anoche hubo gran efervescencia en el barrio de la Trinidad, al que acudieron multitud de curiosos atraídos por un rumor extraño.

Desde las nueve comencé a correr entre la gente bajo la noticia de que a un tahonero del barrio se le había aparecido la Virgen al mover con la pala las lamas del horno.

Hombres y mujeres, las mujeres sobre todo, corrían a la tahona para cerciorarse de la visión.

El tahonero juraba y perjuraba que había visto surgir de entre las lamas a la Virgen, cosa de que no dudaron un solo momento las comadres del barrio.

Armose con esto tal alboroto, que tuvieron que intervenir las autoridades gubernativa y judicial.

El juez mandó cerrar la tahona, y los guardias civiles condujeron a la cárcel al bienaventurado elegido por la Virgen para hacer su presentación.

La noticia se ha comentado en Málaga alegóricamente, considerándola las personas serias como una de las infinitas bromas con que algunos chuscos suelen abusar aquí de la escasa credulidad popular.

A pesar de las medidas adoptadas por las autoridades, continúa la preocupación popular en el barrio de la Trinidad por la aparición de la Virgen.

He hablado con varias mujeres del pueblo, que seriamente y con profunda convicción me aseguran ser muy posible lo de la tahona. Lo creen tanto más verosímil, cuanto que les consta de ciencia cierta que la Virgen anda desde hace días por estos lugares, pues algunas de ellas la han visto en diversas ocasiones salir de las chimeneas y elevarse en los aires, todas estas noches.

Hace tiempo que crecen en la provincia de Málaga tales supersticiones, propias de salvajes, sin que el clero haga cuanto debe para evitarlas.

En Alozaina están los vecinos preocupados con visiones parecidas a las de la secta de Tolox, que acabaron ante la Audiencia de lo criminal. Se habla también de bailes y danzas infernales en torno de hogueras, con otras mil hecicherías ridículas.

En Portogalejo, barriada de Antequera, se cuenta que vaga un espíritu maligno, el cual todas las noches habla, canta y se presenta en esta o la otra casa, variando a menudo el lugar de sus apariciones.

El barrio citado lo ocupan casi todos los gitanos, siendo tal la fe que tienen en semejantes sandeces, que no escarparía muy bien el que se permitiera poner en duda delante de ellos las maravillosas audiciones del duende de Portogalejo.

El señor obispo de Jaen ha entrado al periodo de la convalecencia.

En Andalucía comienzan los incendios en los campos.

La caseta real de baños se instalará, por mandato expreso de S. M. la reina, en el mismo sitio que el año pasado, en la concha de San Sebastian. La diputación provincial se ha encargado de alhajarla.

Según el *Diario de Badajoz*, en Llerena ha ocurrido un hecho lamentable: varios toreros que dieron una corrida en Fregenal el día del Corpus, al marcharse se llevaron consigo a una niña de 12 a 14 años, llenando de consternación a su honrada familia.

Ha llegado a Madrid el gobernador civil de Lérida Sr. Moncada.

El célebre astrónomo alicantino residente en Zaragoza, D. Mariano Herrera, anuncia una tormenta en las costas de Inglaterra y Francia para el 15 del presente mes, que alcanzará a España, teniendo su centro en Castilla la Nueva del 16 al 17 del corriente y temporales que también habrá desde el 18 hasta el 28 del mismo con grandes calores.

Según nos escriben de Piedrahita (Avila) pocas veces se ha conocido mayor animación en aquella pintoresca y frondosa villa. Está verificándose la repartición del caudal de D. Remigio Solís entre los pobres, sus herederos, y con este motivo son grandes las simpatías y aclamaciones de todo el país a favor de los testamentarios y del juez de primera instancia don Restituto Estirado. Anoche fue obsequiado con una serenata por la banda municipal el señor Hernandez Prieta, sobrino y testamentario del señor Solís. Se halló de paso la compañía acrobática del polaco Riski que ha dado y dará funciones en la plaza pública. Los señores Rebollo y Maestre, están al frente de una compañía de zarzuela que desde esta noche comienza sus funciones.

Los inspectores de la contribución industrial y los del timbre han cesado en sus funciones en todas las provincias. En su lugar han sido nombrados inspectores de Hacienda encargados de la investigación de las contribuciones, rentas, impuestos y derechos del Estado.

Por el ministerio de Ultramar se han dado las gracias de real orden a los señores D. Luis Silveira, D. Carlos Sedano Ayestaran, D. José Gonzalo de las Casas y D. José Montaut y Trigueros, vocales que fueron del tribunal de oposiciones a la notaría de Vieques, en Puerto-Rico.

A contar desde el día 1.º del actual, están autorizados los contribuyentes, por disposición de la ley de 11 de mayo último, para rectificar, durante el plazo que la misma concede, ante las administraciones de Hacienda respectiva, la riqueza contributiva que posean por cualquier concepto, sin incurrir en multa por las diferencias que resulten, debiendo pre-

todavía desconocida, de los dos millones y medio del conde Julio de Rhode.

La conversación fué además interrumpida por la llegada de la sirvienta, que abrió la puerta de la sala y pronunció la frase obligada:

—El señor está servido.
—Vamos a comer papá,—dijo Leopoldo.—
Tengo más hambre que un lobo!...

El padre y el hijo pasaron al comedor y se sentaron a la mesa pero mientras duró la comida, Plácido permaneció silencioso y sombrío, a pesar de los esfuerzos que hizo Leopoldo por distraerle.

Por más que Joubert se repetía que dentro de seis meses todo estaría arreglado y que el capricho del joven habría pasado a ser historia antigua, no podía menos de experimentar una vaga inquietud.

Desagradablemente impresionado por la cara de mal humor de su padre, el gomoso comió de prisa para acabar pronto, y en cuanto tomó el café se levantó para marcharse.

—¿Te vas?—le preguntó Plácido.
—A toda prisa—contestó,—porque puedo asegurarte que esta noche estás muy poco divertido.

—Reflexionaré en lo que te he dicho.
—Convenido... y no tengo que una palabra... Puesto que me aumentas seis mil francos de pensión, dame mil escudos adelantados.

XII.

El agente de negocios sacó su cartera y dió tres billetes de mil francos a su hijo, que le estrechó la mano, y se marchó.

Leopoldo, al alejarse, murmuraba:
—El caso es que sería muy capaz de cortarme efectivamente los viveres!... ¡Ah! ¡jes más testarudo que una mula!... ¡Conozco bien a mi papá!... ¡Que el diablo se lleve su proyecto de matrimonio rico!

Tengo que volver a mi primera idea... Clara Gervais será mi querida en vez de ser mi mujer, y, reflexionándolo bien, más vale, quizás, así. ¡Decididamente, no hay mal que por bien no venga!

Mientras que el gomoso se alejaba, Plácido encerrado en su cuarto, se decía:
—¡Tontío!... ¡nunca hubiera creído que la juventud de hoy día fuese tan estúpida!...

¡Enamorado!... buen negocio... Y por amor a esta bribonzuela sería capaz de rehusar los dos millones y medio que ambiciono para él... ¡Esto no debe ser... ni será!

Tanto peor para esta Clara Gervais, que viene tontamente a ponerse como obstáculo a mis proyectos... Yo la apartaré por todos los medios posibles de mi camino... Si es un obstáculo, haré lo que con todos los que he hallado en mi camino... apartarlos si puedo... y si no destruírlos.

Y el rostro de Plácido Joubert, aquel rostro de ojos redondos y pico de ave de rapaña, tomó una expresión sinistra y amenazadora.

La pobre Clara Gervais, causa inconsciente de la tormenta que rugía bajo el cráneo del agente de negocios, no sospechaba de seguro

al volver rendida de cansancio a su humilde morada, que no solamente su tranquilidad se hallaba comprometida, sino que hasta su vida estaba amenazada.

En el momento en que entraba en la casa de la calle de los Lions Saint-Paul, la portera que estaba en acecho, la detuvo.

—Entrad un momento, pobre niña—le dijo;—venid a calentaros un poco... Hace tanto frío que el agua de la calle se hiela, y tan poco abrigada como vais, estareis titilando...

—En efecto, creo que hiela—repuso Clara entrando en la portera y sentándose junto a la estufa;—pero he andado tanto, que ya no sentía el frío...

—¿Habeis comido, por lo menos?...

—No... aun no... Si quereis prestarme una taza para evitarme el subir mis cinco pisos, iré a buscar un caldo y me haré un poco de sopa...

—¿Y nada más?

—Claro que nada más... Ya sabeis que soy muy pobre y mis dos meses de enfermedad no me han enriquecido!... Es preciso hacer economías...

—¿Aun a costa de la salud?... ¡economías de alimento?

—¿Y qué quereis que haga, sino tengo dinero?

—¿Lo que yo quiero? ¡lo que yo quiero! ¡Ah! ¡ya sé yo lo que quisiera y lo que necesitara!... Pero, en fin, no hablemos de eso... voy a comer... porque yo no me privo de nada... ¡la salud ante todo!... Tengo una sopa de berzas y un guisado de carnero con patatas... Eso es muy bueno para el estómago... Vais a comer conmigo, y luego beberéis una buena copa de vino... Eso os dará fuerzas, que falta os hacen.

—Sois demasiado buena, mi querida señora murmuró Clara,—y no sé si debo...

—Si debeis... si debeis aceptar...—interrumpió la portera.—Mirad, ya estoy poniendo dos cubiertos y un mantel limpio para haceros honor...

La huérfana tenía mucha hambre.

No tuvo valor para resistir, y mientras que calentaba sus doloridos pies, una tosecita seca sacudía de cuando en cuando su pecho.

La portera, mientras colocaba los platos sobre la mesa, la miraba a hurtadillas y pensaba:

—Si no consigue algún bienestar, dentro de poco enterrarán a la pobre niña...

Luego añadió, llenando de sopa su plato hondo.

—Vamos, mi querida gatita; venid a sentaros aquí y comed...

Clara obedeció algo avergozada.

—¿Habeis hallado trabajo en casa de vuestra antigua maestra?—preguntó la portera para no dejar que se enfriara la conversación.

—¡No, por desgracia!... Me habían reemplazado... No he hallado sino un trabajo de paotilla para la esportación... una labor tan mal pagada, que matándose a trabajar a duras penas conseguiré ganar seis reales diarios...

—¿Ah! ¡bondad divina!... ¿es posible?...

para ir a cobrar, y como este no me lo darán hasta las once, me voy a almorzar...

—¡Buen provecho!

El honrado escribiente, que se llamaba Baudouin, cogió su gorra, abandonó el palacio de la Industria, atravesó los Campos Eliseos, pasó por la avenida Marigny, el arrabal Saint-Antoine hasta la calle de Saussayes, y entró en la casa de esta calle que tenía el número 7, subió la escalera, y al llegar al segundo piso llamó con dos golpes no seguidos a una puerta que se abrió para darle acceso y volvió a cerrarse tras él.

Baudouin desabrochó su levita, sacó del misterioso bolsillo de su chaleco el sobre que contenía el paquete de cartas robadas y se lo entregó al hombre que acababa de abrirle la puerta.

—Que tenga preparado el *bordereau* dentro de una hora—le dijo, y sin añadir una palabra se fue.

El individuo que recibió las cartas entró en una pieza de un aspecto singular.

En ella se veían prensas de imprimir, piedras litográficas, planchas de broce y de acero, herramientas de grabador, cajas, cartones, agendas y, por fin, secándose sobre bramanes, grandes pliegos acabados de imprimir que reproducían exactamente cierto número de billetes de la *Lotería de las Artes industriales*, tal como eran antes de sellarlos y numerarlos.

En los estantes había grandes libros compuestos de pliegos idénticos a aquellos.

La pieza que describimos era simplemente el taller de un falsificador que formaba parte de una asociación creada con el único fin de entregar al público, contra dinero verdad, una prodigiosa cantidad de billetes falsos de la *Lotería de las Artes industriales* y de la *Lotería tunecina*.

El falsificador sentóse delante de una mesita, abrió el paquete, sacó de los sobres las libranzas que encerraban, las clasificó, cogió luego una hoja de papel que llevaba por membrete estas palabras: *LOTERIA DE LAS ARTES INDUSTRIALES. Administración*—y se puso a confeccionar un *bordereau* con las sumas que había que cobrar en Correos.

Debajo del total, que subía a la suma de siete mil quinientos francos, el falsificador, con una firmeza de mano que indicaba una gran costumbre, trazó estas palabras con una letra completamente diferente a la del *bordereau*:

Aprobada la cuenta.—Bueno para cobrar en correos bajo presentación de libranzas.

Y por fin, bajo estas líneas, la firma del director, admirablemente clara y con una rubrica magistral.

Ya no quedaba más que grabar en el *bordereau* el sello de la administración, lo cual hizo en seguida con un sello de bronce que antes había frotado en una almohadilla embreada de tinta azul.

Una sonrisa de satisfacción asomó a los labios del falsificador.

—Está realmente bien hecho—murmuró;—realmente el merito obtiene su recompensa. Cuando se sorteen las loterías ya habremos

ganado, sin gran peligro una fuerte suma! Yo no daría mi parte por un millón en dinero contante y sonante! Mi amigo Plácido Joubert puede alabarse de haber tenido una idea maravillosa!

Después de haber colocado en un cajón el *bordereau* y las libranzas, prosiguió:

—Prepáreme ahora las expediciones de los billetes.

Abriendo entonces un voluminoso libro que contenía billetes falsos de la *Lotería de las Artes industriales*, billetes ejecutados con un arte tan prodigioso, que era imposible, por decirlo así, distinguirlos de los verdaderos, arrancó del libro la cantidad necesaria para satisfacer los pedidos, los metió en sobres idénticamente iguales a los de la administración, y encima de la parte cerrada de cada uno puso el sello de tinta azul.

Todo estaba previsto y combinado... no se entregaba nada a la casualidad.

De ese modo la misteriosa oficina, que funcionaba hacia casi un año, había colocado sin contratiempo alguno más de dos millones de billetes falsos en París, en provincias y en el extranjero.

La asociación se componía de tres miembros.—Plácido Joubert, Marchal (que así se llamaba el inquilino del número 7 de la calle de Saussayes) y Baudouin el escribiente del palacio de la Industria.

Joubert era la cabeza que concebía, Marchal la mano que ejecutaba y Baudouin un cómplice de segundo orden, pero indispensable y que cobraba la misma parte que los demás.

Haria próximamente una hora que Marchal trabajaba cuando le hizo estremecer un campanillazo.

—Será Baudouin que vuelve a buscar el *bordereau*...—se dijo levantándose y dirigiéndose al recibimiento.

Antes de abrir, tuvo buen cuidado de mirar por una rendija casi imperceptible practicada en uno de los tableros de la puerta, lo cual le permitía ver quien se presentaba en su casa, y por consiguiente, evitar una sorpresa.

Si no hubiese conocido al visitante se hubiera guardado bien de abrir, pues cualquier persona desconocida era sospechosa para él.

En la casa que habitaba Marchal, Marchal se hacía pasar por un inventor que trabajaba mucho y no quería que le distrajesen bajo ningún pretexto.

El portero, con el que se mostraba muy generoso, le creía con la cabeza algo destornillada, pero seguía al pie de la letra la consignación que le había dado su inquilino.

Por lo demás, Marchal, que tenía otra habitación en el barrio de Montmartre, no recibía a nadie en la calle de Saussayes.

Sus conocidos ignoraban que habitaba en aquella casa, muy cómoda, por lo demás, pero el puesto que tenía de inventor que trabajaba mucho y no quería que le distrajesen bajo ningún pretexto.

En la casa que habitaba Marchal, Marchal se hacía pasar por un inventor que trabajaba mucho y no quería que le distrajesen bajo ningún pretexto.

El portero, con el que se mostraba muy generoso, le creía con la cabeza algo destornillada, pero seguía al pie de la letra la consignación que le había dado su inquilino.

Por lo demás, Marchal, que tenía otra habitación en el barrio de Montmartre, no recibía a nadie en la calle de Saussayes.

Sus conocidos ignoraban que habitaba en aquella casa, muy cómoda, por lo demás, pero el puesto que tenía de inventor que trabajaba mucho y no quería que le distrajesen bajo ningún pretexto.

En la casa que habitaba Marchal, Marchal se hacía pasar por un inventor que trabajaba mucho y no quería que le distrajesen bajo ningún pretexto.

El portero, con el que se mostraba muy generoso, le creía con la cabeza algo destornillada, pero seguía al pie de la letra la consignación que le había dado su inquilino.

Por lo demás, Marchal, que tenía otra habitación en el barrio de Montmartre, no recibía a nadie en la calle de Saussayes.

sentar al efecto las oportunas declaraciones.
Llamamos sobre este punto la atención de nuestros lectores para que aquellos a quienes interese no den lugar a incurrir en responsabilidades.

Noticias del Eco de San Sebastian:
Ayer empezaron los trabajos para levantar en la Avenida el arco de triunfo que el verano pasado se colocó en la calle de Hernani para la recepción de S. M.

—Ayer llegó el jefe de las reales caballerizas y mañana estará en esta todo el servicio de carruajes para S. M. y A. A.
—El inspector general de la real casa, señor conde de Sepúlveda, llegará mañana.

—Procedente de París y de regreso de Vichy es esperada mañana la duquesa de Bailen, instalándose en Puyo, donde pasará el verano hasta que regrese la corte a Madrid.

—Está ya colocándose todo el nuevo mobiliario de Ayte y desembalándose el servicio de la real casa.

—A Zarauz han llegado los condes de Vianna con sus hijos los de Villapadierna y la condesa de Villalba con sus hijos y su hermana la señorita doña Laura Carvajal.

—A últimos de la semana entrante son esperados el general Quesada y la marquesa de Tavera, con sus hijas.

—En Alcoitia se espera a los condes de Guadalupe, pasando más tarde a Zarauz.
—En Santa Agueda la marquesa viuda de Portazgo y la señora de Maldonado con sus hijos.

—Los marqueses de Valmediano, por el luto de familia, pasarán el verano en Villafranca.
—Los señores de Arenzana pasarán el verano en esta población, en cuanto regresen de Betelu.

—En Alzola se encuentra el señor duque de Abrantes.
—La marquesa de Miraflores llegará la próxima semana.

—La casa de socorro del distrito de Palacio está trasladándose de la calle de los Dos Amigos a la de Ventura Rodríguez número 19, donde se instalará con gran comodidad.

—Acompañado de su esposa ha salido para Galicia nuestro querido amigo el director del Instituto municipal de vacunación señor Balaguer.

Noticias taurinas:
El domingo próximo se verificará una corrida de novillos extraordinaria a beneficio del popular matador de toros Gonzalo Mora, en la que estocarán dos toros de Hernández y dos de Orozco los aplaudidos diestros Ostion y el Bebe. Probablemente picarán Alujetas y Baidilla, y banderillearán el Regatón, su hermano Luis y otros no menos aplaudidos. Los precios serán baratísimos.

—De las corridas de toros verificadas antea- yer hemos tenido los siguientes despachos telegráficos.
—Castellón, 8.—Los toros de Aleas buenos, excepto el 6.º que llevó fuego. Han despachado 14 caballos. El Espartero y Guerrita han estado muy bien en la muerte de sus toros y toreando. Cada uno ha obtenido una oreja. La entrada buena, el servicio de plaza malísimo.—Bendito.

—Pamplona, 8.—Tres Diaz dos buenos, tres Galo cumplieron: Cara y Angel aplaudidos.—Gregorio.

—Barcelona, 8.—La cuadrilla de niños sevillanos ha gustado extraordinariamente. Los matadores Falcó y Minuto, bien; fueron sacados en hombros de la plaza. Los toreros de Berliano regulares.—E.

—Sevilla, 8.—Toros de Orozco, superiores; caballos, 13. Los matadores regulares.—P.
—Pontevedra, 8.—La corrida de toros anunciada se ha celebrado con un lleno completo. Los caballeros rejonadores Alfredo Tinoco y Luis del Rego, admirables. Mazzantini ha sido objeto de grandes ovaciones toreando. Se arrojaron flores, palomas y estuches con alhajas. Fue arrollado por el último toro al pasarlo de muleta.—F.

—Pamplona, 8.—La corrida de ayer fue regular. Los toros de Zalduendo y Lizaso cumplieron. Cara y Pastor han escuchado muchas palmas. La de hoy, en que se han corrido reses de Elorz y Raimundo Diaz, también ha sido regular. Los mata dores bien.—L.

—En la industriosa villa de Eibar se va a levantar una plaza de toros de piedra y con todas las condiciones que reúnen hoy esta clase de edificios.

—El telegrama de la Coruña asegura que en agosto habrá dos corridas de toros, siendo probable que lidien Cara-ancha, Chicorro ó el Espartero.

—El aplaudido diestro sevillano José Centeno, además de estar en ajuste con varias empresas, tiene hoy escrituradas las siguientes: en Cádiz, dos en Logroño, dos en Barcelona, dos en Cortegana, una en La Línea, una en Valverde del Camino y otra en Constantina.

—Además tiene la probabilidad de ser uno de los que toreen en la Habana el próximo invierno, habiéndosele hecho ventajosas proposiciones por el empresario Sr. Pichardo.

—El domingo próximo se celebrará en la plaza de toros de Barcelona una magnífica corrida, en la que se lidiarán seis hermosos bichos de la ganadería de la señora viuda é hijos de D. Fernando de la Concha y Sierra, por las cuadrillas del Espartero y Guerrita.

—Dice El Orden Público que los nuevos servicios en Hacienda no ofrecerán resultado isonero, pues sin la ley que ante todo debía haberse aprobado, dando positivas garantías al funcionario público, éste atenderá sus deberes no tan completamente como si se le hubiera de claridad inamovible, atribuyendo los malos resultados del proyecto legal, a que las clases contribuyentes le han dificultado por la conveniencia que les resulta del actual desequilibrio administrativo, copiándose además de la prevaricación y declarando que los agentes oficiales de España son relativamente los más probos comparados con los de países extranjeros, que bien dotados y en completa seguridad de sus cargos, se prestan con escandalosa frecuencia a actos repugnantes y repulsivos.

—Además considera el proyecto de ley de empleados muy deficiente, censurando alguno de sus artículos, pidiendo la inamovilidad absoluta.

La AGENCIA FABRA nos ha transmitido ayer los siguientes TELEGRAMAS:
Constantinople, 9.
Una partida de 50 bandoleros búlgaros sorprendió el sábado por la noche la estación del ferrocarril de Bellova (Rumelia) y secuestró a varias personas.

—Entre ellas se encontraban dos súbditos austríacos, el Sr. Laender, agente de la compañía Vitali, y el Sr. Binder, que lo era de la compañía Dehirsch.

—Los malhechores atropellaron brutalmente a estas personas, llevándose las prisioneras, sin duda con el propósito de pedir por ellas un fuerte rescate.

—Tan pronto como se ha tenido noticia del hecho, que ha producido general indignación, han salido tropas en persecución de los bandidos.

—Numerosas partidas de estos infestan la Rumelia y la Macedonia.
Londres, 9.
No se confirma la noticia dada por algunos periódicos de que el Sínodo de Belgrado decretó el divorcio de los reyes de Servia.

—Lo que resulta cierto es que el rey Milán entabló negociaciones para conseguir de su esposa la reina Natalia un compromiso de separación, a lo cual se opusieron, diciendo que nada, absolutamente nada, podía alegarse que justificase el divorcio.

—En vista de esto, se cree este inevitable.
Los periódicos rusos publican artículos elogiando a la reina, incitándole a pedir la protección de las potencias contra las pretensiones de su esposo.

—El rey Milán encuentra, por su parte, el apoyo de los adversarios de la influencia rusa.
El conflicto tiene, pues, un carácter político.

—El Daily News dice hoy que en Servia reina agitación a causa de las disidencias del matrimonio real.

—La opinión pública, que tiene vivas simpatías por la reina, a quien llaman el Ángel de la Caridad, considera a esta como una víctima de la política, herida en sus afecciones de esposa y madre, mientras que el rey es injuriado, suponiéndole sus enemigos presa de una horrible enfermedad, el delirium tremens.

—Como los que tienen que fallar sobre el divorcio son prelados de la religión cismática, llamada ortodoxa, súbditos del rey, la reina Natalia recusará probablemente este tribunal y pedirá protección a su antigua patria, Rusia, antes de verse separada de su hijo el príncipe heredero de Servia.

Aix-les-Bains, 9.
El emperador del Brasil está completamente restablecido de su enfermedad.

—El 3 del próximo agosto se embarcará en Burdeos de regreso a su país.

Bruselas, 9.
Con motivo de las elecciones de Ayuntamiento, ayer estallaron graves desórdenes en Boven, cerca de Amberes.

La gendarmería hizo fuego sobre los revoltosos en vista de que estos menospreciaban las amonestaciones de la autoridad, resultando varias personas heridas de bala y bayoneta.

—Se asegura que ha habido un muerto también.
Las pasiones están muy sobrecalentadas en todo el país desde que en las últimas elecciones legislativas alcanzaron los católicos gran ventaja sobre los liberales.

París, 9.
Las derechas han recibido de los departamentos las noticias detalladas que esperaban para esplanar su interpelación acerca de la recogida de la circular del conde de París a los alcaldes.

—En vista de esto, en la sesión de esta tarde provocarán un debate sobre el particular.
—Se asegura que mañana ó pasado se suspenderán las sesiones de las Cámaras hasta el otoño.

—Las fiestas del 14 de julio serán este año un verdadero acontecimiento. No solo tomarán parte en ellas las tropas de la guarnición de París y de las ciudades próximas, las autoridades y los alcaldes de numerosos pueblos, sino también hasta los niños de las escuelas públicas de esta capital.

—Los republicanos quieren aprovechar esta circunstancia para hacer una demostración que recuerde las fiestas de la primera república francesa.

—Se ha comentado mucho el hecho de que el comité fusionista del distrito de Palacio haya designado cuatro candidatos para las próximas elecciones provinciales, no dejando, como es costumbre, el cuarto lugar a las oposiciones.

—No obstante esto, tiénesse por seguro el triunfo en el cuarto lugar del señor Perez de Soto, que desde hace ocho años viene representando el distrito en la corporación provincial.

—Anteanoche publicó La Epoca un artículo de nuestro compañero D. Angel Muro, invitando a la prensa madrileña a emitir voto en pró ó en contra de un proyecto enmendado el día 3 en El Resumen, sobre construcción de hoteles en la calle de Alfonso XII.

—El señor ministro de Fomento, a petición del diputado señor Hernandez Prieta, ausente de esta corte, ha concedido 2000 pesetas de subvención a la escuela de Artes y Oficios de Soria.

—El señor Muniesa, presidente del círculo de la Union Mercantil ha recibido telegramas de adhesión y de felicitación por su campaña en contra de la ley de alcoholes y del reglamento para aplicarla, del círculo Ultramarino de Barcelona, de los gremios de almacenistas, cafés y fondas de Oviedo, de los gremios de Valladolid, de los industriales de alcoholes de Santiago y de los gremios de fabricantes y expendedores de licores de Barcelona.

—A las diez de la mañana falleció en la calle de Atocha una mujer llamada Anaclata Mata, a quien llevaban en un carro con objeto de ingresar en el hospital Provincial.

—Se dió cuenta del suceso al juzgado de guardia.
—En los billares del café del Siglo, Carretas, núm. 6, ha muerto repentinamente ayer tarde, a las cuatro y media, un individuo llamado Juan Vega, de unos 60 años de edad.

—El juzgado de instrucción dispuso la traslación del cadáver al depósito judicial.

—El diputado por Alicante señor marqués de Rio-Florida ha presentado ayer al director general de Administración local, Sr. Pacheco, una comision de Crevillente, que viene a gestionar varios asuntos de interés para dicho pueblo. La comision espuso al Sr. Pacheco sus deseos, saliendo muy complacida de la forma en que han sido acogidas sus pretensiones por el director de Administración.

Hemos recibido El Eco de las Antillas, que ha reanudado brillantemente sus tareas, bajo la ilustrada dirección de don Luis Pardo, fundador y director que fué de El Puerto-Rico Ilustrado, en la pequeña antilla,

En la elección parcial de un diputado a Cortes por el distrito de Cambados (Pontevedra) verificada antea- yer, ha sido elegido sin oposicion el candidato adicto D. Eugenio Praga.

Hoy se publicará el decreto nombrando subsecretario de Gobernacion al señor Benayas.

El ilustrado auxiliar de la seccion de asuntos eclesiásticos de Gracia y Justicia, Sr. Alderete, ha salido ayer tarde para San Sebastian, donde permanecerá durante la estancia de la corte, a las órdenes del Sr. Alonso Martinez.

Hoy publicará la Gaceta el decreto firmado ayer por S. M. nombrando subsecretario de Gracia y Justicia a D. Fermin Calveton, director de Gracia y Justicia del ministerio de Ultramar.

Ha regresado a Madrid el Sr. Calveton y hoy probablemente tomará posesion de la subsecretaria de Gracia y Justicia.

Por Gracia y Justicia se ha publicado la estadística de lo criminal correspondiente al año de 1887.

Segun datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de antea- yer, no ha llovido en ninguna de ellas.

Vamos a desvanecer el último escripto que despues de nuestras autorizadas anteriores rectificaciones, queda a nuestro estimado colega El Globo, respecto a la forma y modo con que se ha llevado a cabo la convocatoria para el ingreso en la clase de oficiales en el cuerpo de Telegrafos.

Ya dijimos en uno de nuestros anteriores sueltos, que establecido por el reglamento de una manera concreta el procedimiento que debe emplearse para la calificación de los candidatos, el criterio de los cuatro tribunales establecidos tenia forzosamente que resultar, y ha resultado en efecto, perfectamente uniforme.

Supone nuestro colega que los individuos examinados en Madrid ocupan con rarísimas excepciones, el último tercio de la lista provisional que se ha confeccionado, y esto no resulta exacto, puesto que, segun el referido documento, figuran en el primer tercio cerca de 30 individuos de los examinados en Madrid, y un número próximamente igual en el segundo.

Además, y como comprobacion de que el tribunal de Madrid no ha sido más severo que los que han funcionado en provincias, diremos a nuestro estimado compañero que en el número 1 de la lista, examinado ahora en Barcelona, ha reunido 62 puntos, y en la pasada convocatoria, que se examinó en Madrid, obtuvo 133. En la misma proporción están el núm. 2, el núm. 7 y muchos más.

Hoy termina el plazo para solicitar la anticipacion y domiciliacion de cuotas de las contribuciones territorial é industrial. El premio de cobranza que abona la Hacienda a los contribuyentes de esta capital que anticipen el trimestre, es de setenta céntimos por cada cien pesetas.

En todos los barrios de esta corte se están repartiendo las cédulas personales correspondientes al nuevo año económico. La mayor parte de las familias que han salido para provincias y el extranjero se han salido ya de ese indispensable documento.

Los aspirantes a ingreso en la Academia General Militar que deben presentarse el día 14 del actual para ser reconocidos y el 18 para examinarse, son los siguientes:

- D. Senen Calleja Valle.
D. Jeronimo Arussa Torres.
D. Leopoldo Rojas y Cortadellas.
D. Ramon Riero y Lozano.
D. Pedro Sanchez Baquero.
D. Francisco Cobos y Grandos.
D. Ismael Fernandez Oloro.
D. Eugenio Arias y Torres.
D. Juan Gonzalez y Mas.
D. José Lopez Caparrós.
D. Carlos Rodriguez de Rivera.
D. Tomás Segoviano y Ampudia.
D. Miguel Fernandez Massien.

En la elección parcial de un diputado a Cortes por el distrito de Cambados (Pontevedra) verificada antea- yer, ha sido elegido sin oposicion el candidato adicto D. Eugenio Praga.

Hoy se publicará el decreto nombrando subsecretario de Gobernacion al señor Benayas.

El ilustrado auxiliar de la seccion de asuntos eclesiásticos de Gracia y Justicia, Sr. Alderete, ha salido ayer tarde para San Sebastian, donde permanecerá durante la estancia de la corte, a las órdenes del Sr. Alonso Martinez.

Hoy publicará la Gaceta el decreto firmado ayer por S. M. nombrando subsecretario de Gracia y Justicia a D. Fermin Calveton, director de Gracia y Justicia del ministerio de Ultramar.

Ha regresado a Madrid el Sr. Calveton y hoy probablemente tomará posesion de la subsecretaria de Gracia y Justicia.

Por Gracia y Justicia se ha publicado la estadística de lo criminal correspondiente al año de 1887.

Segun datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de antea- yer, no ha llovido en ninguna de ellas.

Vamos a desvanecer el último escripto que despues de nuestras autorizadas anteriores rectificaciones, queda a nuestro estimado colega El Globo, respecto a la forma y modo con que se ha llevado a cabo la convocatoria para el ingreso en la clase de oficiales en el cuerpo de Telegrafos.

Ya dijimos en uno de nuestros anteriores sueltos, que establecido por el reglamento de una manera concreta el procedimiento que debe emplearse para la calificación de los candidatos, el criterio de los cuatro tribunales establecidos tenia forzosamente que resultar, y ha resultado en efecto, perfectamente uniforme.

Supone nuestro colega que los individuos examinados en Madrid ocupan con rarísimas excepciones, el último tercio de la lista provisional que se ha confeccionado, y esto no resulta exacto, puesto que, segun el referido documento, figuran en el primer tercio cerca de 30 individuos de los examinados en Madrid, y un número próximamente igual en el segundo.

Además, y como comprobacion de que el tribunal de Madrid no ha sido más severo que los que han funcionado en provincias, diremos a nuestro estimado compañero que en el número 1 de la lista, examinado ahora en Barcelona, ha reunido 62 puntos, y en la pasada convocatoria, que se examinó en Madrid, obtuvo 133. En la misma proporción están el núm. 2, el núm. 7 y muchos más.

Hoy termina el plazo para solicitar la anticipacion y domiciliacion de cuotas de las contribuciones territorial é industrial. El premio de cobranza que abona la Hacienda a los contribuyentes de esta capital que anticipen el trimestre, es de setenta céntimos por cada cien pesetas.

En todos los barrios de esta corte se están repartiendo las cédulas personales correspondientes al nuevo año económico. La mayor parte de las familias que han salido para provincias y el extranjero se han salido ya de ese indispensable documento.

Los aspirantes a ingreso en la Academia General Militar que deben presentarse el día 14 del actual para ser reconocidos y el 18 para examinarse, son los siguientes:

- D. Senen Calleja Valle.
D. Jeronimo Arussa Torres.
D. Leopoldo Rojas y Cortadellas.
D. Ramon Riero y Lozano.
D. Pedro Sanchez Baquero.
D. Francisco Cobos y Grandos.
D. Ismael Fernandez Oloro.
D. Eugenio Arias y Torres.
D. Juan Gonzalez y Mas.
D. José Lopez Caparrós.
D. Carlos Rodriguez de Rivera.
D. Tomás Segoviano y Ampudia.
D. Miguel Fernandez Massien.

- D. Ramiro Jofre y Montojo.
D. Emilio Pujol y Rodriguez.
D. José Pinzon y del Rio.
D. Mariano Fernandez de Alarcon.
D. Francisco Garra y Castellanzuelo.
D. Manuel Lopez y Villota.
D. José Esteban y Clavillar.
D. José Bastiola y Barra.
D. Enrique Botella Jover.
D. Ramiro Leza y Agost.
D. Ramon de Terrazas y Casanova.
D. Federico Ferrari Belmonte.
D. Manuel Escribano y Montañes.
D. José Rodiles y Salas.
D. Francisco Cabanas Blazquez.
D. José Nias Morales.
D. Virgilio Carbonellas y Ferrer.
D. Enrique Perea y Ramirez.
D. José Llorens Tordesillas.
D. Simon Lopez y Sanchez.
D. Luis Cienfuegos y Bernaldez.
D. Pascual Albert Benachos.
D. José Canizares y Gomez.
D. Francisco Villena Ramos.
D. Julio Ballona Minguella.
D. Angel Ortega Armas.
D. José Bayarri Alcaraz.
D. Arturo Belaza y Porto.
D. Juan Villa-Real Carbajal.
D. Ignacio Ibarreta é Irujalde.
D. Manuel Cobian y Dastirra.
D. Pedro Suarez de Deza.
D. Vicente Rodrigo Medina.
D. Manuel Asunsi Cabot.
D. Juan Gomez Ramon.
D. Ramon Garcia Osorio.
D. José Maria Velasco.
D. Luis Tortosa Tabus.
D. José Garcia y Santos.
D. Rafael Delgado y Rodriguez.
D. Alfredo Gomez Robledo.
D. Luciano Garriga del Villar.
D. Miguel Alfageda Fernandez.
D. Felipe Toral y Ortega.
D. Alfredo Perez Guri.
D. Luis Ruano y Morote.
D. Felipe Gomez Torres.

La comunidad del convento de Santa Cruz de Sahagun (Leon), en vista de la ineficacia de sus gestiones para que se arregle el coro de aquel templo, donde tantas desgracias se han ocasionado por su estado ruinoso, ha dirigido una respetuosa instancia a S. M. la reina regente, suplicando de su caritativo corazón se digne cooperar de alguna manera al remedio de tan grave y urgente necesidad.

Noticias del ministerio de Fomento:
Han sido nombrados catedráticos de anatomía descriptiva de Valencia, don Enrique Slocker, y de enfermedades de la infancia, de Barcelona, Valencia y Granada, D. Juan E. Irazo, D. Ramon Gomez Ferrer y D. Andrés M. Vargas, respectivamente.

—Se han nombrado los tribunales de oposiciones a las cátedras de patología general de Granada y fisiología humana de Valencia.

—Ha sido admitida la dimision de delegado del ministerio de Fomento en la junta organizadora del Instituto Lingüístico a D. Marcelino Menéndez Pelayo, y se ha nombrado en su lugar a D. Juan Falcundo Riaño.

—La junta central de derechos pasivos del magisterio de primera enseñanza, ha trasladado sus oficinas a dicho ministerio.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hasta la hora de cerrar esta edición el siguiente telegrama de su SERVICIO PARTICULAR, del interior:

Alicante, 9 (11:35 m.).
Convocados los liberales-observadores de esta capital en número de 300, por el decaño del partido, D. José Porcel, para proceder al nombramiento de comité, resultó este elegido por aclamacion y unanimidad. Pronunciáronse discursos, que fueron muy aplaudidos, por D. Manuel Anton y D. Julio Porcel.—Elizacién.
Barcelona, 9.

Interior, 72:32.
Exterior, 74:82.
Noticias de espectáculos:
Hoy martes tendrá lugar en el Circo de Price un notable espectáculo con motivo de la

Añadiremos que el falsificador no se llamaba Marchal sino en la calle de los Saussayes. En la calle de Cadet se llamaba Francisco Garnier.

Conoció quien era, abrió la puerta a Baudoin, que iba a buscar el bordereau y que debía volver a las cuatro para entregar el dinero que había cobrado y recoger los paquetes de billetes falsos para echarlos al correo y recomendarlos.

Plácido Joubert, en quien los dos asociados tenían una confianza absoluta, centralizaba los fondos y los hacia valer mientras llegaba la hora del reparto.

A las cuatro, así como le hemos oido decir a su principal empleado, el agente de negocios de la calle de Geoffroy-Marie volvió a su despacho, recibió a los clientes, puso sus cuentas en orden y a las seis y media cerró los postigos de los balcones, corrió los cerros interiores de las puertas, colocó las cadenas de seguridad, que hacia la fractura casi imposible y se dirigió a sus habitaciones particulares.

—Aquí ya no soy hombre de dinero—se dijo al atravesar el umbral de estas—no soy más que padre... Mañana me ocuparé de la señorita de Rhodé. Si me veo obligado a recurrir a los grandes medios, ya sé que puedo contar en absoluto con Marchal y Baudoin... Los tengo cogidos... no pueden negarme nada... Hoy me consagro por completo a mi hijo...

—No, por cierto, ¡pardiez! puesto que tiras de la cuerda... ¡Acaso es un joven independiente con una miserable pensión de mil quinientos francos mensuales... ¡Diez y ocho mil francos al año!... Eso es la miseria, papá... pura y simplemente la miseria. ¡Vaya una mezquindad, diez y ocho mil francos, cuando yo me siento con apetito bastante para comerme cien mil!

—Pues bien... replicó Plácido Joubert—cásate con una mujer que te traiga en dote esos cien mil francos...
—¿En donde se encuentran dotes de ese calibre, papá?—repuso Leopoldo riendo.
—Yo me encargo de buscarte uno y... hasta estoy seguro de hallarlo antes de seis meses.

—¿Tú... papá... ¿y no es broma?...
—Sí.
—Entonces la heredera será jorobada, tuerta ó coja.
—Supongo que no.
—No haces más que suponerlo... ¡No estás seguro! Pues entonces, papá, es inútil que trates de buscarte. Eres bastante rico para darme tu mismo; y si en este momento quisieras presentarme a la heredera, me negaría a conocerla.

—Te negaría a ella!—esclamó Plácido.
—¿Por qué?
—Porque he recibido un fuerte golpe en mi campana de amor... Aquí, donde tu me ves

estoy enamorado... ¡oh! ¡pero enamorado veras!
—¿No te crees que es una broma!... ¿Tú enamorado... hasta el punto de casarte?
—Sí, papá... lo estoy... ¡Palabra de honor!... Eso será fonto, no te digo que no, ¡pero qué le hemos de hacer! Así es, y no puede ser de otro modo...

—¿La mujer a quien amas?...
Leopoldo reunió tres de sus dedos sobre la boca, hizo un gesto como para enviar un beso, y contestó:
—Es hermosa como el amor!... una verdadera joya...
—¿Rica?
—¡Oh! ¡tocante a ese punto, ni un botón!... Plácido miró a su hijo con un estupor mezclado de inquietud.

—Era evidente que se preguntaba si su hijo se habría vuelto loco.
—¿Vamos! ¡vamos!... quieres bromearme—murmuró para tranquilizarse a sí mismo.—Esta noche estás alegre...
—Hablemos poco, pero hablemos bien... interrumpió el gomoso.—Estoy enamorado completamente de una joven encantadora y que es la virtud en personal... No es culpa suya si es pobre; pero como yo soy rico, el equilibrio se restablecerá. Tú me darás un buen dote, nos casaremos, seremos muy felices y tendremos muchos hijos, lo que te convertirá en abuelo...
—¿Eh! ¡no te parece alegre y divertido, papá, el ser abuelo!...
Plácido se levantó y se paseaba con agitación de arriba a bajo de la salita.

De repente paróse enfrente de Leopoldo.
—¿Y tú te figuras que yo consentiré un casamiento tan ridículo, tan absurdo y tan insensato?... preguntó con voz trémula.
—Sí, papá, me lo figuro.
—¿Pues bien, te equivocas!... ¡No consentiré jamás!... ¡jamás!...
—¡Turlutut!... ¡Quieres demasiado a tu pequeño Leopoldo para consentir en mi desgracia, y si no me caso con la que idolatro, seré muy desgraciado.
—Te amo demasiado para dejarte hacer una tontería, de la que os arrepentirais toda la vida! ¡Como! ¡hebre estado trabajando treinta años, no para mí, sino para preparar-te un magnífico porvenir; hebre ahorrado cuarto a cuarto, escudo a escudo y Luis a Luis, con el único objeto de verte un día cinco ó seis veces millonario; y por satisfacer un capricho estúpido é imbécil, vas a destruir todas mis esperanzas y desvanecer mis sueños!... Piensas casarte con una intrigante sin un cuarto, cuando me comprometo a encontrarte antes de seis meses una mujer que te traera de dote más de dos millones y medio! ¡Vamos, vamos! ¡estás loco!
—Papá, yo no querré a esa mujer de los dos millones y medio...
—¿Y eso qué importa!... En la vida real y positiva, el corazón no es nada... el dinero todo...
—Yo lo he creído también...; pero desde que estoy enamorado ya no lo creo...
—Pero, en fin, ¿quién es esa mujer que te ha

ménos que mis camaradas, y son ménos fuertes que yo...
—Pasas amenudo noches enteras en el círculo...
—En cambio duermo de día... Vayase lo uno por lo otro...
—Pero no es sano... El sueño del día no vale lo que el de la noche.

—¡Bah! no hagas caso, papá; todo esto no son más que tonterías... Necesito para vivir... actividad... caprichos...
—Me temo que demasiados caprichos... Desearia que fueras sentando la cabeza...
—Pues bien, papá... Ya llegará y más pronto de lo que tú te figuras, el amor se encargará de ello...
Plácido Joubert se estremeció.

—¡El amor!—repitió.—¡A vez querrás casarte!...
—¡Eh! ¡eh! papá, no digo que no...
Una profunda arruga se marcó entre las dos cejas del agente de negocios, indicio de viva preocupación.

—Sientate ahí—dijo—y vamos a hablar un rato, mientras esperamos que nos sirvan la comida...
Leopoldo se dejó caer entre los brazos de un sillón, y Plácido prosiguió:
—¿Has hablado con toda formalidad ultimamente?... ¡Piensas en realidad casarte!...
—Sí que pienso en ello, ¡palabra de honor!... Deseo ya tener un hogar, una mujer que sea mía, unos bebés míos también, dar comidas, reuniones y bailes... ir con mi familia a todas partes, a derecha y a izquierda, al campo y a los baños de mar... volver en invierno a París, a un pequeño y lindo hotel... ser independiente, en fin.

—Independiente!... ¿Acaso no lo eres?
—No, por cierto, ¡pardiez! puesto que tiras de la cuerda... ¡Acaso es un joven independiente con una miserable pensión de mil quinientos francos mensuales... ¡Diez y ocho mil francos al año!... Eso es la miseria, papá... pura y simplemente la miseria. ¡Vaya una mezquindad, diez y ocho mil francos, cuando yo me siento con apetito bastante para comerme cien mil!

—Pues bien... replicó Plácido Joubert—cásate con una mujer que te traiga en dote esos cien mil francos...
—¿En donde se encuentran dotes de ese calibre, papá?—repuso Leopoldo riendo.
—Yo me encargo de buscarte uno y... hasta estoy seguro de hallarlo antes de seis meses.

—¿Tú... papá... ¿y no es broma?...
—Sí.
—Entonces la heredera será jorobada, tuerta ó coja.
—Supongo que no.
—No haces más que suponerlo... ¡No estás seguro! Pues entonces, papá, es inútil que trates de buscarte. Eres bastante rico para darme tu mismo; y si en este momento quisieras presentarme a la heredera, me negaría a conocerla.

—Te negaría a ella!—esclamó Plácido.
—¿Por qué?
—Porque he recibido un fuerte golpe en mi campana de amor... Aquí, donde tu me ves

hecho perder tan completamente el poco sentido común que poseías!...
—Es una huérfana... una pobre niña delicada y enferma a quien devolveré la salud, dándole fortuna y dicha... Me parece que esto es una buena acción, ¿eh! ¡no te parece papá?
—¿Cómo se llama esa huérfana?
—Clara Gervais.

—Joubert pegó un brinco.
—¡Clara Gervais!...—repitió con acento de sorda ira—Esa hija de los arrabales populacheros... esa miserable obrera que acaba de salir del hospital, y que no tiene ni siquiera un vestido decente ni un pañuelo de lana que ponerse sobre su cuerpo!
—Hace un instante no te creía más que tonto... ahora te creo loco.
—¿Conoces a Clara?—balbuceó Leopoldo estupefacto.

—¡Sí, pardiez! ¡la conozco!... y conociéndola me pregunto cómo te ha podido inspirar cariño esa muchacha sin hermosura, sin salud, sin gracia, ni elegancia y que le falta aliento hasta para respirar... Pero, muchacho, tú estás ciego...
—No hay que discutir sobre gustos, papá, y tus ojos no son los míos—se atrevió a decir el gomoso.

—¡Buena!... no discutamos nada... Si tienes mal gusto, eso es cuenta tuya... Puesto que estás chiflado por esa feucha, ó lo que viene a ser lo mismo, crees estarlo, has de Clara Gervais tu querida.

En la posición en que se encuentra es imposible que te resistas... y al cabo de tres meses, te habrás hartado de ella y te casarás dentro de seis, con la heredera que te destino... una heredera de dos millones y medio!...
—Sino lo haces así, te corto los víveres y te arreglarás como puedas... Yo he trabajado, justo es que tú trabajes!...
—¡Esa es mi inquebrantable resolución! Plácido Joubert hablaba con voz ahogada porque su ira iba en aumento a cada palabra que decía.

Leopoldo había palidecido.
Conocía la adonación que su padre le profesaba; pero también sabía que aquel padre quería ser obedecido y que cuando se le había metido una cosa en la cabeza, era imposible hacerle cambiar.

De modo que sería perfectamente capaz de ejecutar sus amenazas.
Entablar una discusión no podía producir ningún resultado satisfactorio, sino todo lo contrario.

—Buena... buena...—se apresuró a responder Leopoldo.—¡Es inútil que te congestiones así! Cuando te incomodas, la sangre te sube a la cabeza... y puede costarte caro... Me darás seis mil francos más de pensión... trataré de olvidar a la pequeña, divirtiéndome y dentro de seis meses volveremos a hablar de eso...
Plácido exhaló un suspiro de consuelo.

13 fashionables... en la cual el director de la orquesta infantil aragonesa Sr. Peña...

Nuestro colega El Día, en un razonado artículo en que hace ver las deficiencias de los institutos de segunda enseñanza...

Los ayudantes de obras públicas han entregado al Sr. Gallego Díaz su busto, preciosamente labrado en mármol por el acreditado artista Sr. Suñol...

Ayer mañana ha tomado posesión de la dirección general de Obras públicas el señor Arias de Miranda con cierta solemnidad...

El señor obispo de esta diócesis ha puesto en manos de S. M. la reina regente y de S. A. R. la infanta doña Isabel tres ejemplares, magníficamente impresos y encuadernados...

Las memorias del difunto emperador Federico no se publicarán por ahora. La escueta prudencia de la reina de Inglaterra, que conserva los originales en su poder...

Un periódico austriaco supone que ha pasado el tiempo de las hipotecas y ha legado el de una política franca; que Alemania y Austria reconocen a Rusia el derecho a la influencia en Bulgaria...

El día 16 se reunirán las dos Cámaras holandesas para decidir el asunto relativo a la sucesión a la corona, para el caso de que el actual monarca falleciera antes de que su hija llegue a la mayor edad...

La reina Natalia ha dirigido al metropolitano Teodosio el siguiente despacho: «Los periódicos suponen que estoy divorciada: sirvase V. indicarme cómo puede decretarse un divorcio sin que una de las partes interesadas reciba, como a mí me pasa, citación alguna de la autoridad eclesiástica...»

Sabido es, con efecto, que para que pueda decretarse el divorcio tienen que preceder gestiones de la autoridad eclesiástica para reconciliar a los cónyuges, y cuando estas fracasan, la mutua explicación de agravios y defensas de los interesados...

Los dos candidatos a la presidencia, Harrison y Cleveland, han formulado sus programas electorales. El presidente Cleveland levanta bandera del libre cambio, y con resolución sostiene la reforma del arancel en nombre de la igualdad de derechos y a beneficio de las clases agrícolas...

Los despachos enviados desde Berlín al Times y al Standard siguen esponiendo que la visita del emperador Guillermo a San Petersburgo, mejorará las relaciones entre ambas Cortes; pero en nada cambiará la política de los dos imperios...

El Standard califica de inoportuna la carta manifiesto del conde de París. Para atribuirle gravedad sería necesario que el gobierno fuese tan débil que se sintiese herido por ella. La república no tiene por el momento nada que temer de sus enemigos, pero debe prevenirse contra sus propias faltas que harían posible su caída por un golpe de fuerza...

Varios aficionados a la pintura, nos dicen que verían con mucho gusto que el tribunal de oposiciones a las plazas de pensionados de pintura de la Academia Española de Roma, hiciese esponer al público los trabajos de todos los jóvenes opositores, esperanza de las gloriosas tradiciones del arte en nuestra patria...

caeción de dar la mayor publicidad posible a estos ejercicios. El ministro de Gracia y Justicia ha puesto ayer a la firma de S. M. el decreto de promulgación de la ley de amnistía por delitos electorales...

Como hoy hemos podido recoger con referencia al crimen de la calle de Fuencarral, no será bastante, sin duda alguna, para satisfacer por completo la natural ansiedad de nuestros lectores, aunque sí para darles cabal idea del curso que según las opiniones más sensatas, sigue el proceso...

Así se explica que quien había devorado una tras otra ocho y diez columnas de varios periódicos, preguntase, como si nada hubiera leído, si se sabía algo. En realidad, forzoso es acoger con gran reserva en estos momentos cuanto se oye y lee: la gravedad y, más que la gravedad, la enormidad de algunas suposiciones, la dificultad que el descubrir la verdad debe ofrecer...

No es un secreto para nadie que los funcionarios encargados de la instrucción de este proceso están consagrados a él sin levantar mano ni un solo instante, y que ansioso de buscar la verdad por cuantos medios sea posible, no solo practicarán todas aquellas diligencias que surjan racionales y forzosamente del desenvolvimiento del sumario, sino también cuantas sugieran las indicaciones que la prensa y muchos particulares sabemos que han hecho, movidos sin duda del interés que a todos debe inspirar...

Según presos é incommunicados la Balaguer, las hermanas Avila, Vazquez, Mediero y el Avelino. Según nuestras noticias no se ha descubierto a nadie más con ocasión de este proceso, a pesar de lo que en contrario se ha dicho. Han declarado muchas personas llamadas sin duda a puntualizar los hábitos y costumbres de la víctima, las relaciones y antecedentes de los detenidos, cuantas suposiciones se han vertido respecto a la posibilidad de participaciones determinadas, el paradero de los valores y objetos que se consideran robados y la adquisición de los instrumentos del delito...

El reconocimiento de las cenizas recogidas en casa de la señora viuda de Varela, que sin duda habrá practicado por sí misma la Balaguer para buscar entre los restos de ropa quemada algún pedazo de la chaqueta que ella arrojó al fuego cuando notó estar manchada de sangre, según los periódicos han dicho, parece que se llevó a cabo anteaayer por la tarde, y que no ofreció resultado...

La declaración que prestó anteaayer la Balaguer, debió durar desde las nueve de la noche hasta las cinco de la madrugada de ayer, pues todo ese tiempo permaneció en la cárcel de mujeres el juzgado. A las ocho de la mañana de ayer volvió el juzgado de nuevo a aquella cárcel, y allí permaneció hasta las once...

Hay un periódico de la mañana que sospecha, basado en juicios de personas bien enteradas, que Higinia Balaguer, en su declaración última ha indicado directamente como responsables del delito, al hijo de la víctima, José Vazquez y a otro u otros dos de los detenidos. Pero teniendo en cuenta ese mismo periódico que esta delación de la Balaguer está en abierta contradicción con lo que anteriormente hubo manifestado la misma procesada considera posible que rectifique esa declaración de igual manera que no mantuvo su negativa de los primeros días...

Abundamos en esa presunción de nuestro colega, porque, como se alcanza a todo el mundo, las circunstancias con que surge en el proceso esa delación, han de hacerla forzosamente sospechosa, y únicamente lo que, como consecuencia de ella, vaya ocurriendo, habrá de servir de fundamento para aquilatar su valor. A las tres y media de la tarde ha vuelto nuevamente el juzgado al edificio en que está la Cárcel de Mujeres, y es de suponer que, a ser ciertas las indicaciones del periódico a que nos referimos, habrá declarado nuevamente la sirvienta...

A las cinco de la tarde y bajo la presidencia del señor Selma se ha celebrado ayer tarde en el círculo de la Unión Mercantil la reunión de los sindicatos y clasificadores de los gremios que se hallan interesados en la cuestión de los alcoholes. El presidente, que lo es también de la comisión ejecutiva nombrada por aquellos; dió cuenta de las conferencias celebradas con el presidente del Consejo y ministro de Hacienda, a quienes se manifestó muy agradecido por sus atenciones, añadiendo que la comisión no había contraído compromiso ninguno con el ministro respecto a la proposición de éste de nombrar una comisión mixta que resolviera el asunto, y terminó aconsejando la mayor templanza para no separarse de las vías legales y la mayor actividad para resolver, porque de esta junta y sus acuerdos dependía la conducta de los industriales de provincia...

Se emitieron diversos pareceres por varios de los asistentes que no eran muy partidarios de la comisión mixta, añadiendo alguno que era preferible discutir con los senadores y diputados que intervinieron en la ley; y conviniendo la mayor parte en que debía pedirse la suspensión de la ley por lo que se refiere a las patentes, hasta que, abiertas las Cortes, se pudiera ejercitar el derecho de petición, puesto que el impuesto de aquellas representaba un 125 por 100 de la contribución de subsidio, tanto más de ser notado, cuanto que ningún ministro se había atrevido a imponer al comercio un recargo de un 40 por 100 de lo que representaba esta contribución...

Se leyó una proposición, según la cual, en vista de que el ministro de Hacienda era muy afecto a las patentes, puesto que no las había incluido en su proyecto; en la imposibilidad de que el comercio pudiera pagarlas, y en atención a que la comisión mixta no podía tratar de otra cosa que de hacer más llevadero y equitativo el pago de dichas patentes, deberían los gremios solicitar del gobierno, fundados en dichas razones, que se suspendiesen por medio de un real decreto los efectos de la ley de alcoholes, con respecto al pago de las patentes, hasta que se abrieran de nuevo las Cortes, resolviéndose estas acerca de las exposiciones que presentarían los gremios y demás personas a quienes afecta la ley de alcoholes...

Hoy, a las once, habrá consejo de ministros presidido por S. M. la reina. Por la tarde, a las cinco, saldrá la corte para San Sebastián, acompañando a la real familia los ministros de Gracia y Justicia y Fomento. Este último regresará a Madrid el jueves. Hoy tomarán posesión de sus respectivos cargos los Sres. Garijo y Benayas, subsecretarios de Hacienda y Gobernación. Es posible que pronto quede suprimido uno de los centros directivos del ministerio de la Guerra. Ha llegado el gobernador de Guipúzcoa Sr. Moral. El jefe del gobierno Sr. Sagasta ha llegado ayer a la firma de S. M. la reina algunos decretos sobre competencias. Ayer tarde ha concurrido a las audiencias del presidente del Consejo de ministros tal número de personas, que el señor Sagasta ha pasado casi todo el día oyendo a los que solicitaban estas entrevistas...

Entre otras personas, le han visitado el ex-ministro Sr. Mosquera y el presidente del Consejo de Estado. La tarde ha sido ayer tormentosa de tejías arriba. En los círculos políticos ha habido carencia total de noticias interesantes. En el Congreso se ha presentado poca gente. En cambio la nube que descargó a las cuatro y media se fijó sobre las claraboyas y ha caído sobre el Parlamento todo el granizo de la tempestad. Han salido ayer de Madrid muchos diputados de la mayoría. Noticias de Spa dicen que aquella estación está casi desierta a causa del frío, impropio de la estación, que allí se deja sentir. Como consecuencia de esto, se decía que algunas ilustres personas de España que allí residen preparaban su regreso. A LAS SEIS DE LA MAÑANA. La Gaceta de hoy contiene, entre otras, las disposiciones siguientes: PRESIDENCIA.—Reales decretos nombrando gobernadores de Málaga, Guipúzcoa, Albacete y Valencia, respectivamente, a D. Antonio del Moral, D. José María de Lerma, D. Víctor Ahumada y D. Ricardo de Vargas. ESTADO.—Real decreto mandando cumplir y observar una adición al convenio de estradicción entre España y la Gran Bretaña. GOBERNACION.—Real decreto nombrando subsecretario a D. Manuel Benayas. Real orden disponiendo que cese en el despacho al director de administración local. Otra relativa a la exención del servicio militar concedido a los que en las provincias vascongadas han sostenido los derechos del rey legítimo. GRACIA Y JUSTICIA.—Ley indultando de penas impuestas por delitos electorales. Real decreto trasladando a D. Bernardo Ayllon, fiscal de la Audiencia de Burgos, a la plaza de presidente de sala de la de Valladolid. Otro nombrando subsecretario del ministerio de Gracia y Justicia a D. Fermín Calvetón. HACIENDA.—Ley de presupuestos generales del Estado. Real decreto nombrando subsecretario de dicho ministerio a D. Cipriano Garijo. Otros sobre movimiento de personal de aduanas. ULTRAMAR.—Real decreto creando una junta para examinar los expedientes de los funcionarios de la administración de Justicia y Ultramar. La AGENCIA FABRA nos trasmite esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS: Santander, 9. En la mañana de hoy ha fundeado en este puerto, sin novedad a bordo, el vapor-correo de la compañía Transatlántica Ciudad de Cádiz, procedente de la Habana. Lyon, 9. A consecuencia de las elecciones de ayer se ha verificado en esta localidad una imponente manifestación, seguida de algunas prisiones. Londres, 9. Según despachos de Manchester no carecen de gravedad los sucesos ocurridos ayer. Atacada una procesion de protestantes irlandeses, siguió una lucha que obligó a intervenir a la policía y en la cual resultaron algunos individuos heridos. Los protestantes acusan a los católicos de haber sido los iniciadores del tumulto. París, 9. A pesar de los anuncios de que en la sesión de hoy se verificaría la interpellación de la derecha de la Cámara, acerca del secuestro de la carta manifiesto del conde de París, dicha interpellación ha sido aplazada una vez más. Leipzig, 9. Ya se ha dictado sentencia en el proceso de alta traición, por sustracción de documentos para ofrecerlos a un gobierno extranjero. Dietz, el procesado principal, ha sido sentenciado a 10 años de trabajos forzados, su mujer a cuatro años y Appel a nueve años de detención. París, 9. Cámara de los Diputados.—Se aprueba el proyecto relativo a las cuatro contribuciones cuya votación era necesaria para la próxima sesión de los consejos generales (diputaciones provinciales). Es probable que las sesiones terminen a mediados de julio. Londres, 9. Circula el rumor de que el diputado irlandés Parnell, está decidido a pedir que se nombre una comisión de entre los miembros de la Cámara para que examine las acusaciones del Times, contra el partido nacionalista irlandés. París, 9. España é Italia se han adherido al convenio de Suez. Anoche se habló bastante concediéndoles importancia a dos conferencias que ayer celebraron los señores ministro de la Gobernación y capitán general de este distrito. Nada existe, sin embargo, afortunadamente que pueda servir de fundamento para alarmas de ninguna especie. Ha sido nombrado jefe de vigilancia en el gobierno civil de esta provincia, nuestro querido amigo D. Federico Pita, en cuyo cargo venía desempeñándolo interinamente hace más de tres años. Anoche a las nueve y media, en la casa número 6 de la calle de las Cambronerías, promovieron una acalorada riña siete gitanos, entre ellos se contaban dos mujeres, resultando de los golpes dados, heridas graves en la cabeza causadas con un palo, y los tres restantes con varias contusiones. A una gitana se le ocupó una pistola de dos cañones, que parece disparó sin causar daño alguno. En un pozo de hielo situado en los Cuatro Caminos, fué hallado ayer tarde el cadáver de un hombre. No se sabe si lo arrojaron allí, ó si se arrojó él óayo. Se ha extraído el cadáver, cuya cabeza comenzaba a descomponerse, encontrándosele entre la faja y la camisa un pañuelo y unos cuantos pedruzcos de alfileres. Se supone que el cadáver estaría en dicho pozo hace cuatro ó cinco días. Es posible que alguno de los actuales gobernadores civiles pasen a ocupar plazas de oficiales de secretaría en los ministerios. Han salido para Galicia los diputados é Cortes Sres. Merelles y Santana (D. Enrique). Comentan varios periódicos la traslación del ingeniero Sr. Gasca desde Zaragoza a Avila. Este traslado anterior a la entrada del Sr. Canalejas en el ministerio de Fomento, se llevó a cabo ejerciendo una facultad ministerial, ajena a toda influencia de localidad. El ministro de Marina no saldrá de Madrid, lo más pronto, hasta los primeros días del mes de agosto próximo. Acompañado de su familia, ha salido para San Juan de Luz, el diputado a Cortes, Sr. Azcárraga. Mañana saldrá de Madrid el correo para Filipinas, por la vía de Marsella. Al Norte de Leipzig, y bajo sus murallas, acaba de descubirse una sepultura conteniendo 2000 esqueletos. Por los restos de uniformes y botones de los mismos, se ha averiguado proceden de una división rusa y otra francesa, que en la célebre batalla de 13 de octubre de 1813 estuvieron encargadas de la defensa de aquel paraje. Anoche anunciaban su pronta partida para Santander algunos de los diputados que han sostenido las soluciones económicas del Sr. Gamazo. Parece indudable que en aquella capital habrá este verano alguna animación política. Dicese que el Sr. Guardia ocupará probablemente otra dirección que la de Gracia y Justicia del ministerio de Ultramar. Ha caído en poder de la justicia el teniente habilitado de la reserva de caballería que perdió en una casa de juegos prohibidos de Sevilla, hace pocos días, el importe de unos libramientos que había cobrado para atenciones de dicho cuerpo. Según dice anoche un colega, ayer se incoó el procedimiento de oficio contra El País por las insinuaciones que hizo el sábado acerca de la intervención de un alto personaje en un suceso que actualmente mantiene conmovida a la opinión pública en Madrid. La CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, ha recibido hasta el amanecer de hoy, los siguientes telegramas de su SERVICIO PARTICULAR, del exterior: Londres, 9 (6 t.). La reina de Inglaterra ha pedido a la reina regente de España autorización para celebrar el tercer centenario de la armada invencible. Berlín, 9 (6 t.). Según el Tageblatt, Bismarck se muestra ahora inclinado a acompañar a Rusia al emperador Guillermo. París, 9 (7 t.). Boulanger salió esta mañana de Rennes para Saint Maló, a donde llegó por la tarde sin novedad alguna. París, 9 (6:30 t.). Refieren los periódicos que el embajador de Rusia Morhenheim, que llegó el sábado a Ville-sur-mer, fué recibido en la estación por los habitantes de la localidad y bañistas, a los gritos de «Viva Rusia!» La charanga municipal le dió una serenata y las muchachas de la localidad complementaron a la embajadora y la entregaron ramos de flores. Morhenheim, dando las gracias por aquella acogida, dijo que haría siempre lo posible para complacer a Francia y confesar la unión entre Francia y Rusia. Gritos entusiastas y vivas a las dos naciones siguieron al discurso del embajador. París, 9 (11:40 n.). El comite franco-brasileño de esta capital ha organizado para mañana un gran banquete, a fin de solemnizar la abolición de la esclavitud en el Brasil. Mr. Goblet ha escrito a los organizadores de la fiesta, aceptando la invitación y diciendo que tendrá a mucha honra brindar por el emperador del Brasil. Berlín, 10 (1 m.). Con motivo del viaje del emperador, se celebrarán grandes fiestas en Kiel. Toda la escuadra hará salvas de artillería simultáneamente. Por la noche habrá recepción de gala y gran iluminación. Se ha retrasado la marcha del emperador, que probablemente será el día 14 del corriente. París, 10 (1 m.). El gobierno francés no ha recibido aviso alguno del proyecto atribuido a Alemania de imponer a los propietarios franceses de Alsacia Lorena, la obligación de vender sus propiedades en breve plazo. Ayer, a última hora de la tarde, los alrededores de la cárcel de Mujeres estaban invadidos por un sinnúmero de personas que hacían completamente imposible el paso. A la puerta del edificio estaba el coche celular de la Cárcel-Modelo, y la suposición más general era que en él habrían de ser conducidas la Higinia Balaguer y las hermanas Avila a la cárcel donde se encuentran Gallego, Vazquez y Medero, para celebrar los careos que puedan haber hecho convenientes las últimas manifestaciones de la Balaguer. Sin duda alguna el careo ha debido limitarse a la sirvienta, porque a poco más de las siete vimos a Higinia Balaguer subir sola al coche, acompañada de una empleada de la cárcel, quien se colocó en el pescante, que cierra la única puerta del vehículo, el cual se puso en marcha dirigiéndose a la Cárcel-Modelo. La muchedumbre, que invadía, como hemos dicho, los alrededores de la cárcel de Mujeres, trató de agolparse en el momento de salir la Higinia, a la entrada de la calle de Quiñones, produciéndose con tal motivo un escándalo y teniendo los guardias de seguridad de servicio en aquel punto, que hacer grandísimos esfuerzos para dejar libre el paso del coche. En l prision celular estuvo la Higinia hasta las ocho y media de la noche, hora en que volvió a su prision en la misma forma que había salido. Desde la Cárcel-Modelo hasta la de Mujeres, fué el coche seguido a todo correr por unas cuantas conocidas de la Higinia, a fin de verla al bajar a la puerta del edificio en que está la presa. Indica un periódico de la noche, que a más del careo a que nos referimos, debió practicarse algún reconocimiento en rueda de presos, suposición que no nos parece verosímil, si hemos de partir del supuesto de que la Higinia conoce perfectamente al Varela. El resultado de esta diligencia, cualquiera que haya podido ser, no es realmente para determinado por meras suposiciones. Personas peritas en el procedimiento judicial, suponían, en vista del poco tiempo que ha durado, que esto podía ser consecuencia, ó bien de una conformidad absoluta entre los careantes, ó acaso de que las imputaciones de la sirvienta fueran únicamente pura fábula, de la que pudo penetrarse el juzgado desde el comienzo del careo. De todos modos, poco tiempo habrá de pasar, en nuestro sentir, hasta que por el resultado de estas últimas diligencias, se pueda saber con exactitud y precisión la generación y desarrollo del delito. La Iberia de anoche publica algunos detalles y antecedentes relacionados con el crimen de la calle de Fuencarral, que son curiosos. Refiere el citado colega: «Ayer visitó el fiscal Sr. Añix al Sr. Pastor Ojero, cuya casa de comercio está situada en el número 10 de la plaza de Pantejos. En la referida casa existen los siguientes valores propiedad de doña Luciana Barcino. En 4 por 100 perpetuo 6000 pesetas nominales. En 4 por 100 amortizable 300 pesetas nominales. En metálico 124 1/2 pesetas, y 6000 pesetas nominales en 4 por 100 perpetuo en la Caja de Depósitos, cuyo resguardo obra en poder del Sr. Ojero. La Sr. Barcino estuvo hace dos meses hablando con el citado señor, para manifestarle su deseo de trasladarla a Madrid un dinero que tenía en Londres. El Sr. Ojero le dijo la forma en que podría realizarse la operación, pero la Sr. Barcino la efectuó por fin. El 1.º de mayo cobró en la casa de los señores García Calamarte é hijo la cantidad de 243 20 pesetas que desde la Habana le giro por la casa Borges su administrador, el Sr. Mestre. Cada dos meses solía cobrar cantidades diferentes, pero siempre procedentes de la Habana. Según se nos ha dicho, era propietaria del edificio que en la capital de Cuba ocupa la fábrica de cigarros de Sussini, La Honradéz. Un nuevo dato. Instigados por las preguntas que hace algún colega respecto de si Higinia Balaguer había ó no servido en alguna casa después de salir de la del director de la Cárcel, Sr. Millan, y antes de entrar en la de la señora viuda de Varela, hemos practicado hoy algunas gestiones de averiguación de tal extremo, y de ellas resulta evidentemente que la Higinia se presentó a día de 7 junio último (28 días antes de cometerse el crimen) en un hotel de la calle de Don Martín, y en el cual habitaba una señora viuda, muy rica. La Higinia estuvo con la señora y solicitó de ésta que la admitiese a su servicio, puesto que andaba buscando criada. Dijo que había servido en casa del Sr. Millan Astray, y que allí podía tomar informes de su conducta. La señora le contestó que volviese por la tarde a saber la contestación. Fué la señora, en efecto, a pedir informes a casa del director de la cárcel; éste le dijo que la Higinia había estado amancebada con un hombre (el cojo de referencia), y sus informes, en general, no fueron buenos, por lo cual la señora no admitió a la Higinia, excusándose con ella cuando volvió por la tarde a recibir la contestación. La correspondencia particular de la señora de Varela no era mucha. Horas antes del crimen, esto es, el domingo por la tarde, recibió por el correo interior una carta, escrita, según hemos oído, por mano de hombre, al menos así lo denotaba la seguridad y firmeza del trazo de las letras. El sobre no tenía ningún sello que indicase que la carta pudiera proceder de algún centro oficial. Parece que doña Luciana recibía con bastante frecuencia cartas por el correo interior. El perro. El bull-dog de doña Luciana fué trasladado ayer tarde de la fundistería del Sr. Marcos, en la calle de Fuencarral, 92 y 94, a una posada de la calle del Cardenal Cisneros, en donde continuará hasta nueva orden. Un detalle. Para que se juzgue de la fuerza estruendosa de este animal, diremos que anteaayer, hallándose atado de una fuerte cadena a un pedazo de hierro de forma cuadrada y de un peso de tres ó cuatro arrobas, fué tal el esfuerzo que hizo, que arrastró tan pesada masa a ocho ó diez metros de distancia del sitio en que se hallaba. Hay que advertir que el perro no está aun libre de la mordedura que se observa en el lado de la noche del crimen. Un episodio. Va a hacer casi un mes que en el café que ocupa la planta baja de la casa en que ocurrió el crimen se produjo un ligero incendio ó consecuencia del cual resultó con graves quemaduras una de las criadas del establecimiento. Entre los vecinos cuñtó gran alarma, y enterada doña Luciana de lo que ocurría cogió una maleta y metió precipitadamente en ella el dinero y todos cuantos objetos de valor poseía y empezó a bajar la escuadra con la maleta en una mano y en la otra la cadena del perro. La portera de la casa al verla en esta actitud la preguntó: —¿Adónde va Vd., doña Luciana? —¿Adónde no corra polizero. —¿Pero y los muebles y demás cosas que tiene Vd. en el cuarto? —Nada de eso me importa. Todo lo que poseo lo llevo aquí—y señaló la maleta. El centro directivo del ministerio de la Guerra que parece está próximo a ser suprimido, es el Consejo de Redenciones, del que quedará solo una comisión liquidadora. Bolsin del día 8. Sin operaciones ni cambios. Barcelona, interior, 7175. Exterior español, 7350. París, oficial, 7368. Londres, idem, 00'00. DIARIO DE AVISOS DE MADRID DEL MARTES 10 DE JULIO. ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—Santa Amalia, virgen, y Santa Rufina y Segunda, hermanas, virgenes y mártires. Sale el sol a las 4:38 y se pone a las 7:32. CULTOS PARA EL 10 Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en San José, donde sigue la novena solemnemente a la Virgen del Carmen, predicando en la mañana y por la tarde el Sr. Barriento. En San Antonio del Prado id. id. el Sr. Gramendi todas las mañanas y el P. Juan Oliver todas las tardes. En San Justo el padre García de la Iglesia por la mañana y el padre Fita por la tarde. En San Sebastián el Sr. Belda por la mañana y el Sr. Belda por la tarde.

En todas las tardes el P. Curial.
En la noche el señor rector.
En San Martín, por la tarde, el P. Pedrosa.
En San Marcos el P. Barro.
En San Millán el señor cura.
En Montserrat el Sr. Montalban.
En el Hospital del Carmen empieza por la tarde el anual novenario y será orador D. Donato Jimenez.
En las Descalzas Reales sigue la novena de Nuestra Señora del Milagro, predicando por la tarde el Sr. Amón Sarmiento.
En San Antonio de los Alemanes se celebrarán los cultos que todos los mártires.
La misa y oficio son de siete santos hermanos mártires.
Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de Loreto en Santa Isabel; de la Vida en Santiago o del Sagrario en San Gines.
HOSPITALIDAD DE LA NOCHE
En la noche del día 8 se ha dado hospitalidad, coque y desayuno, en el Asilo del Sur, a 42 hombres y 9 mujeres.—Total, 51.
CASAS DE SOCORRO.
El día 8 se asistieron en las de esta capital

59 accidentes: 29 graves, 42 leves y 18 de pronostico reservado.
ENTERRAMIENTOS
El día 8 se dió sepultura en los cementerios de esta capital a 30 cadáveres y 3 fetos.
MONTE DE PIEDAD
En el próximo mes de agosto se venderán en pública subasta en el Monte de Piedad las partidas de alhajas empeñadas en junio de 1887, que no han sido descompeñadas o renovadas, y las de ropas de octubre del mismo año, que se encuentran en igual caso.
Las primeras pueden renovarse ó descompeñarse hasta el último día de julio y hasta el 20 las segundas, advirtiéndose que al practicar la renovación habrá de abonarse por los empeñados, además de los intereses correspondientes, lo que proceda por la rebaja que en el préstamo háyan estimado justa los tasadores al verificar la anterior renovación.
Están también vencidos los empeños de ropas de noviembre de 1887, a cuya venta se procederá despues de verificadas aquellas.

ESTADO ATMOSFERICO
La temperatura máxima de ayer en el Observatorio de Madrid fué de 28° 8 grados; la mínima de 11° 2.
El día de hoy en Madrid ha sido medianamente caluroso. A las primeras horas de la tarde cayó alguna lluvia acompañada de truenos.
El termómetro del Sr. Grassoli señalaba 29 grados a las siete de la mañana; 30 a las doce del día, y 29 a las tres de la tarde.
El barómetro indica tiempo variable.
BENEFICENCIA
En la casa de socorro del distrito del Hospicio, establecida en la travesía de San Mateo, número 4, se carece de hilas formos e informes y trapos usados. Se suplica a las personas piadosas se sirvan remitir las que les sea posible, para atender a las curas de los enfermos y heridos que diariamente son asistidos en dicha casa.
ESPECTÁCULOS PARA EL DIA 10.
JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—(Día de moda.)—Concierto por la Union Artístico-Musical, dirigida por D. Joronimo Jimenez.
FELIPE.—9.—Pepa, Pepe y Pepin.—Cha-teau Margaux.—La Riojana (casa de comedias)—Fiesta Nacional.
PRINCEPE ALFONSO.—A las 9.—Certamen nacional.—Los baturos.—La Diva.—Certamen nacional.
MARAVILLAS.—9.—La verdad desnuda.—En corral ajeno.—Heridos y contusos.—La verdad desnuda.
RECOLETOS.—9.—Don Dinero.—En la Plaza de Oriente (estreno).—El gran pensamiento.—La tertulia de Mateo.
PRICE.—9.—15 fashionable soirée.—Programa especial.—Grande variada funcion, en que tomará parte los más notables artistas, Mr. Corradini, Mlle. Silvet, Mr. Waton y su discípulo Caizar, Mr. Lepero en el misterio del globo.
CIRCO HIPODROMO DE VERANO (paseo del Prado, junto al Dos de Mayo).—9.—Sexta soirée de gala.—Precios sin alteracion.—Verdadera novedad y originalidad en los ejercicios musicales de la troupe Massano la hermosa parisien Foresta y otras notabilidades.—Programa especial.
GUIGNOL.—(Puerta de Bilbao, junto al tea-

tro de Maravillas)—Preciosas funciones desde las seis de la tarde en adelante.
BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 9
ULTIMOS PRECIOS
DEL 7. DEL 9.
Deuda perpét. al 4 0/0 interior... 71-40 71-65
Idem id. de pequesos... 71-40 71-65
Idem id. de correos firmo... 71-80 71-75
Idem id. al 4 0/0 exterior... 74-01 74-20
Idem id. de pequesos... 74-10 74-35
Deuda amortizable al 4 0/0... 86-50 86-85
Idem id. de pequesos... 85-75 86-85
Billetes de Cuba, de 1886... 101-55 101-80
Carpas de Cuba, de 1886... " "
Deuda cons. al 3 y 1 0/0 amort... " "
Anualidades de Cuba... " "
Acciones del Banco de España... 409-00 410-50
Idem id. no publicado... " "
Comp. arrendataria de tabacos... 103-25 103-00
Cambios sobre plazas extranjeras.
Paris 8 dias vista... 1-45
Londres a la vista (libra esterlina) pesetas... 25-63
Idem a 8 dias vista (idem) idem... 25-61
Idem a 60 dias vista (idem) idem... 25-57
Idem a 90 dias fecha (idem) idem... 25-53
Berlin 8 dias vista (marco de 100 dineros) "

LOTERIA NACIONAL.—Sorteo de irradiacion celebrado el dia 9 de Julio de 1888.

Table with lottery results: PREMIADOS CON 6000 PESETAS, PREMIADOS CON 1500 PESETAS, PREMIADOS CON 400 PESETAS, PREMIADOS CON 80000 PESETAS, PROSPECTO PARA EL SORTEO DEL 19 DE JULIO DE 1888.

MADE CRIA PARA CASA DE
Los padres. Jardines, 40, 4. d.
VENTA tronco JACAS. GOYA, 15
POR AUSENCIA DE SU DUEÑO
Pese vende facton, casi nuevo, caballo de tiro, tronco y limonera de guaricion y demás arreos correspondientes. Serrano, 38, cochera.
VENTA. FUERTA SIA. ELISA
Magnífica lina frente a la iglesia de Chamberi. Al portero.
REALIZACION DE CAMAS. COL-
Rechones de muelles y de lana. Caballero de Gracia, 5 y 7.
CURACION POR LA
ELECTRICIDAD
de las Enfermedades Nerviosas. Reumáticas, Corazon, Neuralgia, Impotencia, Estirilidad, Histerismo, Debilidad general. Aplicacion en flete, amasamiento, baño, etc. Sesion 3 pias. Gratis días festivos. Aparatos para provincias. Pidense detalles al director del Gabinete Norte-Americano. Montero, 33, 1.º Madrid. (Fijarse bien, es el n.º 33.)

ELIXIR DE SACARINA
PREPARADO CON SACARINA QUIMICAMENTE PURA
POR EL FARMACÉUTICO UNICO EN ESPAÑA VILLEGAS
Nuevo descubrimiento de las ciencias médicas. Poderoso antiseptico, absolutamente inofensivo y completamente inofensivo para el organismo humano. Unico remedio conocido hoy para la curacion del
CANCER
DIABETES
CONGESTIONES DEL MIGADO
MAL DE BRITCH y
POLISARCIA (OBESIDAD)
Se vende en la farmacia del autor, plaza del Angel, 16, antigua botica del Buen-Suceso, a 5 pesetas frasco con instruccion. Por mayor, MELCHOR GARCIA, CAPELLANES, 1 duplicado, MADRID.

ZARZAPARRILLA
EFERVESCENTE
ORTEGA
Nueva y agradable forma de administrar la Zarzaparrilla
PRECIO 1.50 pias. 1.º CO. FARMACIA DE ORTEGA, 13
Por mayor, descuentos en el LABORATORIO QUEVEDO, NUM. 7.

MANOPAN.
Con este instrumento superior a todos los Aristos se pueden tocar óperas completas. Venta y depósito:
LUNA, 11.—LA CONFIANZA.—LUNA, 11.
Antes de comprar muebles y camas aconsejamos visitar este gran Bazar, donde se vende más barato de todo Madrid.
LUNAS
LEGÍTIMAS DE SAINT-GOBAIN
CON UN 15 POR 100 DE DESCUENTO DE LA TARIFA
Grabados y visados de lunas y cristales, vidrios, baldosas, marcos molduras, a precios muy reducidos.
FÁBRICA DE G. PEREANTON
CUESTA DE STO. DOMINGO, 1, MADRID.
NOTA. Las lunas de Saint-Gobain son las superiores y no lo son las que no llevan ese nombre en sus etiquetas.

DINERO
TELÉFONO 191
En grandes y pequeñas partidas sobre mobiliarios sin retirar, con y sin juicios, sobre coches, caballos, pianos, alquileres, señalamiento de líneas, sueldos civiles y militares, créditos personales y otras garantías que convengan. Para hipotecas al 6 p 0/0 anual y sobre participaciones de casas y solares a interés convencional.
BAQUILLO, 12, 1.º 120.—TELÉFONO 191.
Se advierte al público que esta antigua y acreditada casa practica sus negocios con verdadera actividad y absoluta reserva, recibiendo avisos para tratar con quien los desee en su domicilio.

DR. GARRIDO
Como no es posible el que nadie estando enfermo crónica ó desahuciadamente, deje de ensayar este sistema conociendolo, de ahí el que aconsejamos a los interesados que tengan la menor duda, que se enteren bien y verán adonde está su verdadera conveniencia, siendo para esto lo mejor, entenderse directamente con nosotros, y más bien todavía hacernos una consulta, lo cual no obliga a nada, y es, sin embargo, la base ó fundamento de la curacion de miles que hoy nos deben la buena salud de que hoy disfrutan, habiéndose consultado la primera vez sin confianza alguna. En cuanto al despacho de recetas y demás específicos corrientes sucede igual, solo dejan de recurrir a esta farmacia los que todavía no conocen la gran bondad de nuestros elegidos productos, el esmero en la confeccion y una economía nunca vista del 50 al 75 por 100 en las recetas, y los específicos corrientes, más baratos que en todas partes. Véase:
(EL PRECIO ES POR REALES.)
Limónada purgante, 2 y 4.
Agua de Loeches (artificial), 2.
Especia de zarzaparrilla, 2.
Licor de breza, 3.
Fosfato de hierro soluble, 4.
Jarabe de rábano yodado, 4.
Pildoras ferruginosas, 2.
Pomada para los ojos, 2.
Id. para herpes, 4.
Id. hemorroides, 2.
Id. para los pezones, 2.
Id. para los callos, 2.
Advertiendo que tenemos la gran coleccion de alcaloides, incluidos los más modernos, y que en estas recetas que son tan caras es en las que más conviene al público recurrir a nosotros, porque se abren cantidades respetables. En cuanto a específicos de fuera de la casa, todos legítimos y frescos, veanlo Vds.
Agua de Carabaja, 3.
Agua de Loeches, 3.
Pastillas clorato Níckl, 4.
Pildoras Suiuz, 5.
Id. Blancard, 8 y 14.
Jarabe Almera, 10 y 14.
Sedlitz Chantead, 11.
Citrato mag. Bishop, 7.
Fosfato soluble Lerax, 10.
Limónado Gencaud, 18.
Cápsulas Midy, 10.
La consulta de 3 a 9 (mañana) gratuita, miércoles y sábados. Madera, 25; Luna, 6, diaria de 9 a 11 (m.) y de 7 a 9 (t.). Luna, 38, días laborables, de 11 a 1, y a los que de provincias nos escriben por no poder venir, como los que buscan la farmacia, diríjanse
LUNA, 6.

ANUNCIO
En la villa del Espinar, partido y provincia de Segovia, situada a dos horas de Madrid y una de dicha ciudad, por ferrocarril, se arriendan habitaciones, con 6 sin muebles, de una casa construida de nueva planta en condiciones para la temporada de verano. La renta que se exige es módica, y para tratar de ella y demás condiciones, está autorizado D. Antonio Rey Ollaya, que vive en Segovia, plaza de San Pablo, número 3.
EL SEÑOR
DON RICARDO DE BENGOA
y García-Diego, falleció el día 3 de julio de 1888, en la villa de Oñas del Rey (Toledo).
R. I. P.
Su desconsolada viuda doña Amalia Ruano y demás familia, ruegan a sus numerosos amigos se sirvan encomendarle a Dios y asistir a la conduccion del cadáver, que tendrá lugar el día 10 del corriente, a las nueve de su mañana. Desde la estación de las Delicias al cementerio de la Sagrera, en el momento de la salida, se recibirá especial favor.
Todas las cruces que se celebren el martes 10 del corriente, en la catedral de Madrid, serán aplicadas por el eterno descanso de dicho señor.
Están concedidos 16 días de indulgencia por cualquier acto piadoso que se aplique por el alma del finado.

REGALITOS
Caprichos para regalitos, con perfumes, desde 75 centimos y flores con flores de porcelana, desde 3 pesetas par; flores de porcelana a peseta; hay rosas, claveles, camelias, ramos grandes desde 3 pesetas. Periferia Americana, Espoz y Mina, núm. 26.
APODERADO
general, se necesita para una buena casa particular, con 6000 pesetas y viajes pagados; tres administradores de fincas con sueldos de 3200 a 5000 pesetas y algunos otros de menos entidad. Dirigirse, incluyendo sello, a D. A. Martín, director de «La Actividad», Sevilla, 14, 2.º, quien acaba de regresar de su expedicion a provincias, en donde ha organizado infinidad de sucursales para obtener más ventajosa y fácilmente los destinos particulares que vayan vacando.
VALDEPEÑAS
20.000 arrobas, clase muy superior, a 8 pias. Desseñado, 20.
ALMOMADAS
PARA VIAJE
FINILLOS, ALCALA, 17
(JUNTO A FORNOS).
A LOS ELEGANTES
Trajes, genero inglés, precios finos y los más baratos en su clase. Corredora Beja, 5, sastreria.
SE ALQUILAN HABITACIONES.
Vistas a la calle. Tudescos, 39, segundo izquierdo.
CORSES DE LUJO SE HACEN
Con las casas, se enseña el corte. Palma Alta, 14, 3.º n.º 3.
VENTA CHARRRET. DUQUE, JAVAS, s/lla Sra. P. Olavide, 6, pl. 9 a 4.
DINERO EN EL ACTO.
sobre muebles sin retirar, sueldos y garantías que convengan. Fuencarral, 53, pral. izquierdo de 9 a 1 y de 3 a 7.
A PARA CASA DE LOS PADRES, solera, primera, leche fresca de 15 días. Palma Alta, 14, 1.º interior núm. 3.

ESENCIA DE ZARZAPARRILLA
CONCENTRADA.—El mejor atemperante y depurativo de la sangre.—Frascos a 4, 6, 9 y 12 rs. El jarabe 4 rs. Farmacia de Sanchez Ocaña, Atocha, núm. 33, frente a la de Rolatores.
SOCIEDAD GENERAL
DE
ANUNCIOS DE ESPAÑA
OFICINAS
CARMEN 18 1.º MADRID.

MODISTA
Se corta y prepara y se confeccionan toda clase de vestidos (los señores y niños con prontitud y a precios económicos. Cadaceros, 10, pral. 1.º
A MA GALLEGA PARA CASA DE
los padres. S. Andrés, 7, port.
COCHES DE PACHECO VALLE-
Cijo, de Renedo a Alcázar, 4 2 pesetas asiento.
VALDEPEÑAS
20.000 arrobas, clase muy superior, a 8 pias. Desseñado, 20.
ALMOMADAS
PARA VIAJE
FINILLOS, ALCALA, 17
(JUNTO A FORNOS).
A LOS ELEGANTES
Trajes, genero inglés, precios finos y los más baratos en su clase. Corredora Beja, 5, sastreria.
SE ALQUILAN HABITACIONES.
Vistas a la calle. Tudescos, 39, segundo izquierdo.
CORSES DE LUJO SE HACEN
Con las casas, se enseña el corte. Palma Alta, 14, 3.º n.º 3.
VENTA CHARRRET. DUQUE, JAVAS, s/lla Sra. P. Olavide, 6, pl. 9 a 4.
DINERO EN EL ACTO.
sobre muebles sin retirar, sueldos y garantías que convengan. Fuencarral, 53, pral. izquierdo de 9 a 1 y de 3 a 7.
A PARA CASA DE LOS PADRES, solera, primera, leche fresca de 15 días. Palma Alta, 14, 1.º interior núm. 3.

INSTITUTO AEROTERAPICO DEL DR. BELOZ
fundado en Paris en el año de 1878, avenue Wagram, 24. Inhalaciones de aire oxigenado.—Pulverizaciones.—Electricidad.
Curacion de la anemia, debilidad general, albuminuria, diabetes, afecciones del estómago, bronquitis crónica, asma, enfisema pulmonar, tisis incipiente.
DILIGENCIAS-CORREOS
A los establecimientos de baños de Escoriaza, Arcevalaeta, Santa Agueda y Vergara, en combinacion con los trenes express y correo. Se despachan billetes: Julian Moreno, Alcalá, 33 y 35.
PIANO ERARD DE PARIS, PO-
SE VENDEN TODOS LOS MUE-
bles de casa. Zurbarán 22, pl. 12º
Gabinete Médico Norte-americano, Montero, 33, 1.º Madrid.
—Especial para las Enfermedades de las Vias Urinarias.—
La virilidad juvenil y la fecundidad rápida se consigue, exenta de todo peligro usando el SPANHA THOMPSON, frasco 30 pesetas. Este precioso reconstituyente cura la Debilidad genital (atonia muscular) Espe: ma forrea, Esterilidad y la
La accion del SPANHA es tan benéfica, que combate todos los síntomas afectos al Hígado, Ba-
didas de semen, Falta de memoria, Enflaquecimiento, Dolores nerviosos, Vahidos, insomnios, Hipocondria, Afecciones de la médula, Temblor y Debilidad nerviosa, etc.
El GRAN THOMPSON, frasco 6 pesetas, es el unico específico aprobado y recomendado para las Vias Urinarias. SIN SONDAR ni operar curalos.
FLUJOS. MAL DE PIEDRA, DIABETES,
Catarros y dolencias de la Vejiga, y Prostata, Cesa la retencion y calma la incontinencia de Orina, triturada la Piedra. Expelle las aronillas y DILATA sin operar las Uretres.
Corta en tres días las Purgaciones, Gota militar y Flujo blanco.
NOTA. Los medicamentos se envían por correo mandando su valor en sellos de giro. Recomendamos que antes de cometerse a otra medicacion se pidan nuestros folletos que regalamos ó se consulto gratis al señor Director por correo ó personalmente.

469
GRAN VIAJE UNIVERSAL
ALREDEDOR DEL MUNDO
DESCRITO BAJO LA DIRECCION DE
D. TORCUATO TARRAGO Y MATEOS
en las montañas, donde permanecen independientes.
Despues de lo referido por Killarney, lo cual dió una idea aproximada a nuestros viajeros de lo que era la Persia y los Estados del Asia Central, siguió la navegacion del Gran Diabolo, hasta que, penetrando en el Golfo Pérsico, remontaron el Tigris y llegaron a Bagdad.
La descripción de esta ciudad, poeetizada por los cuentos de las Mil y una noches, dominó por algunos días a miss Edhita; pero no queriendo perder tiempo, emplearon todo el mes de diciembre en recorrer la Persia en diversas direcciones, hasta que se dirigieron directamente al Cabul.
Era una visita sumamente curiosa la que iban a hacer.
El 10 de enero salieron de Peichaver. De esta ciudad a Cabul hay cinco caminos distintos, y ellos prefirieron el que sigue el curso del río, pues la garganta de Khiber no es segura a causa del carácter perverso de los khiberis, atravesando en consecuencia la hermosa llanura que se extiende de Peichaver a Machni. Habían tratado conocimiento con un jefe de las montañas, el cual se empeñó en que tomaran el camino del Khiber; pero como no se fia de un khiberi, creyeron prudente no aventurarse.
El Chah pagó cierta suma para asegurar el paso al través del desfiladero

de este país, que tiene 18 millas de longitud y es muy fuerte.
En cuanto a miss Edhita, hubiera deseado ver a los khiberis en el canton que habitan; pero ipodían acaso contar con la amistad de aquel jefe? Era hombre de grande estatura, muy flaco y, como todos sus compatriotas, muy dado a los licores espirituosos; siempre que hablaba de su país era con el epíteto de yagustan (país de los rebeldes). Le acompañaron a un vergel cerca de Peichaver, y les convidó a una partida de bebedores, que no aceptaron, pues a él a sus camaradas los consideraban hartos feroces, sin la añadidura de la borrachera.
Atravesaron el río de Cabul, más arriba de Machni, en una balsa sostenida por pieles infladas; clase de embarcacion débil y poco segura. El río cuenta solo 760 pies de ancho; no obstante, es tal su rapidez, que fueron arrastrados a más de una milla antes de poder llegar a la orilla opuesta. Los caballos pasaron a nado. Machni es una aldea de casas diseminadas a la salida del valle en que el río de Cabul entra en la llanura.
Más abajo éste se divide entre brazos y se dirigen hacia el Indus. El 13 estaban en el país de los momandes, tribu de bandidos menos feroces que sus vecinos los khiberis, cuyo territorio debían atravesar.
Pidieron una rupia por cada musulman, y el doble por un indio; pero se contentaron con mucho menos respecto de los viajeros. Se pusieron en marcha y empezaron a subir a las colinas y rocas, no tardando en tener una prueba de la influencia de las personas con quienes acababan de tratar en los viajeros, aislados que encontraban seguidos de niños.

Despues de un camino fatigoso al través de las montañas, se volvió a presentar a ellos el río de Cabul, que tenían que cruzar segunda vez.
Siempre iban en cuerpo, y cuando llegaron a orillas del río, con un sol abrasador, no era posible pasarle sino despues de alcanzar a los momandes. Se sentaron a la sombra de las rocas que habían caído de lo alto de los precipicios, y se elevaban majestuosamente sobre ellos a la altura de 2000 pies.
Ante su vista el río corría con estruendosa velocidad, aunque su anchura apenas llegaba a 360 pies.
A medio día los montañeses trajeron una docena de pieles y comenzaron a pasar, cogiéndoles la noche antes de estar al otro lado. En algunos sitios la rapidez de la corriente formaba remolinos que les hacía girar, costándole bastante trabajo llegar al otro lado. En ninguna de las orillas había aldea ni habitantes, y así fue preciso tender en el suelo algunas alfombras y dormir al raso.
A media noche no se oía más que la voz de los montañeses que, situados en una roca encima del campamento, permanecieron en vela hasta el día.
Parecían verdaderos bandidos, y era divertido observar el estudiado respeto que mostraban todos. Su jefe, pilló andrajoso que ni siquiera tenía turbante, estaba a caballo; se entonaron cantos en loor suyo, se le dieron regalos, pero apenas salieron del país, cada cual llenó de injurias a los que acababan de acariciar. El espíritu que animaba a la tropa que los acompañaba se revela en estas palabras de un anciano que espedó a su caballo hacia un campo de trigo, en los confines del país de los momandes:
—Come, querido, que esos bribones han devorado parte de mi fortuna.
Despues de resistir al día siguiente los ardores del sol durante ocho horas, llegaron a Daka por un camino lleno de piedras, y a la tarde estábamos en Hazarno: habíamos andado veinte millas. Una vez en Daka ya se pueden considerar vencidas casi todas las dificultades del camino hasta Cabul. Antes de bajar al valle disfrutaron de un espectáculo magnífico, Veían la ciudad de Djelalabad a 60 millas de distancia, como también el río prosiguiendo su curso tortuoso en la llanura y dividiendola en un número infinito de fértiles islas.
El Sáfad Koh, 6 Monte Blanco, elevaba a un lado su cima, y el soberbio monte de Nurgui, 6 Kouner, al otro. Los afganes creen que allí se detuvo el arca de Noé, y sin duda este Ararat del Afghaniestan es, por su considerable altura, digno de tal distincion. Perpetuamente se halla cubierto de nieve.
A corta distancia surge el Naogui, en Badjur, aislada roca que corresponde a la célebre roca Aornus descrita por Aornus descrita por Arriano, y situada indudablemente en este canton. Dice que solo por un lado es accesible, que su cuspide tiene bastante anchura para producir el grano suficiente a una guarnicion, y que está bien provista de agua, todo lo cual concuerda con la descripción del Aornus.
En Machni las montañas son de azopron, y en las gargantas hay venas de cuarzo. Las rocas del cauce del río de Cabul son graníticas, y por debajo de la aldea de Daka se ve la mica en capas verticales. Las hierbas y las plantas exhalan un olor suave y aromático, y había

un arbusto muy parecido a la retama y otro al iris. Contribuyó a aliviar la sed y fatiga de los viajeros una especie de acedera que cogieron y comieron escalando las rocas.
Los pastos son excelentes, y a ellos debe su buen gusto el carnero que se consume en Peichaver.
Antes de dejar a Daka recibieron la visita de Sadat Khan de Lalpur, jefe de los momandes, hombre de hermosa presencia, y que parecía tener treinta años de edad. Les instó mucho para que atravesasen el río y fuesen a pasar con él unos días, prometiéndoles la diversion de una caza con halcones, pero se escusaron como mejor pudieron: aquel momand se había hecho jefe de su horda asesinando a dos sobrinos y a la madre de estos.
En Hazarno encontraron a un khiberi que habían conocido en Pendjab, donde era herkaru ó mensajero de Rendjit Suig. En cuanto supo la llegada de los viajeros fué a verlos, y tomándoles por los pies y luego por la barba, les anunció, hablando el poco persa que sabía, que eran huáspedes suyos y que habitarían en su casa. Admitieron con gusto el obsequio. Era de aspecto grosero y tenía las cejas espesas y los ojos hundidos. Su carácter está trazado como solo decir que en sus dos embajadas a Cabul había pasado por su ciudad natal, donde estaba su familia, y no se había detenido un instante para preguntar qué era de esta.
Despues de una fatigosa marcha de doce horas llegaron a Djelalabad el 16 por la mañana. En Surkdenar, donde las caravanas suelen ser robadas, el persa que los conducía, acaso por echarla de valiente, ó en un acceso de demencia, supuso que le habían acometido ladrones.

de este país, que tiene 18 millas de longitud y es muy fuerte.
En cuanto a miss Edhita, hubiera deseado ver a los khiberis en el canton que habitan; pero ipodían acaso contar con la amistad de aquel jefe? Era hombre de grande estatura, muy flaco y, como todos sus compatriotas, muy dado a los licores espirituosos; siempre que hablaba de su país era con el epíteto de yagustan (país de los rebeldes). Le acompañaron a un vergel cerca de Peichaver, y les convidó a una partida de bebedores, que no aceptaron, pues a él a sus camaradas los consideraban hartos feroces, sin la añadidura de la borrachera.
Atravesaron el río de Cabul, más arriba de Machni, en una balsa sostenida por pieles infladas; clase de embarcacion débil y poco segura. El río cuenta solo 760 pies de ancho; no obstante, es tal su rapidez, que fueron arrastrados a más de una milla antes de poder llegar a la orilla opuesta. Los caballos pasaron a nado. Machni es una aldea de casas diseminadas a la salida del valle en que el río de Cabul entra en la llanura.
Más abajo éste se divide entre brazos y se dirigen hacia el Indus. El 13 estaban en el país de los momandes, tribu de bandidos menos feroces que sus vecinos los khiberis, cuyo territorio debían atravesar.
Pidieron una rupia por cada musulman, y el doble por un indio; pero se contentaron con mucho menos respecto de los viajeros. Se pusieron en marcha y empezaron a subir a las colinas y rocas, no tardando en tener una prueba de la influencia de las personas con quienes acababan de tratar en los viajeros, aislados que encontraban seguidos de niños.